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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

’Ανακοινώθηκαν άπό τό Ε.Γ.|τήςΚ.Ε.

ΠΟΙΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 
Δόθηκαν σήμερα στην δημοσιό­
τητα τα ονόματα 140 υποψηφί­
ων Δημάρχων σε διάφορους Δή 
μους του Λεκανοπεδίου και άλ­
λων Δήμων της χώρας που θα 
υποστηρίζει το κυβερνητικό κόμ 
μα στις δημοτικές εκλογές του 
Οκτωβρίου.

Από το γραφείο του ΠΑΣΟΚ 
εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνω 
ση.

Συνεδρίασε χθες το Ε.Γ. της 
Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ υπό την προε 
δρία του προέδρου του Κινήμα 
τος και Πρωθυπουργού Ανδρέα 
Γ, Παπανδρέου και μετά την ανά 
λύση και εκτίμηση των πολιτικών

ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Η ΓΥΝΑΙΚΑ

ΠΟΥ ΠΝΙΓΗΚΕ

ΟΠΩΣ ανακοινώθηκε από το 
Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρακλείου 
το πτώμα που περισυνέλεξαν όρ 
γανά του στην θαλάσσια περιοχή 
«Κακό Όρος», ανήκει στην Σο­
φία Αρ. Μουντράκη, ετών 65, κά 
τοικο εν ζωή Λιμ. Χερσονήσου.

εξελίξνων αποφασίστηκαν μετα­
ξύ των άλλων τα ακόλουθα:

Δίνεται σήμερα στην δημόσιό 
τητα ένα πρώτο τμήμα του κα 
ταλόγου των υποψηφίων Δημάρ 
χων τους οποίους θα υποστηρί­
ξει το ΠΑΣΟΚ στις Δημοτικές ε­
κλογές του Οκτώβρη του '86.

Το τμήμα αυτό που διαμορφώ 
θηκε μετά από τεκμηριωμένες 
προτάσεις και εισηγήσεις των 
οργανώσεων του Κινήματος των 
βουλευτών

Νομός Ηρακλείου
1. Αρχάνες: Καλοχριστιανά- 

κης Νίκος.

Νομός Λασιθίου:
1. Σητεία: Πετράκης Νίκος
2. Ιεράπετρα: Μηγιάκης Μιχ.
3. Νεάπολη: Γαράκης Γιώργος
4. Αγ. Νικόλαος: Χατζηδάκης 

Γ ιώργος

Νομός Ρεθύμνου
1. Ρέθυμνο: Σκουλούδης Χρ.
2. Ανώγεια: Κλάδος Γιώργος.
ΤΑ ονόματα των άλλων υποψη 

φίων Δημάρχων που θα υποστη 
ρίξει το ΠΑΣΟΚ στην Κρήτη θα 
ανακοινωθούν την άλλη εβδομά­
δα.

Στιγμιότυπο από τη χθεσινή άφιξη στο αεροδρόμιο Ηρακλείου, του Πορτογάλου 
υπουργού των Εξωτερικών.

ΠΑ ΑΝΕΠΙΣΗΜΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ

Ό Πορτογάλος Υπουργός 
|Έξωτερικώνστό Ηράκλειο

Τό ερχόμενο Σαββατοκύριακο

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΩΝ

Ο υπουργός των Εξωτερικών 
της Πορτογαλίας PIRES DEMI­
RADA έφθασε χθες στην πόλη 
μας για διήμερη ανεπίσημη επϊσκε 
ψη·

Ο ξένος επίσημος ήλθε στο Η­
ράκλειο στις 10,15' π.μ. με πτή 
ση της Ο.Α. προερχόμενος από 
την· Αθήνα όπου είχε συνομιλίες 
με την Ελληνική Κυβέρνηση.

Στο αεροδρόμιο τον υποδέ­
χτηκαν ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
κ. Μαν. Καρέλλης, ο Αστυν. Διευ 
θυντής κ. Ουρανός, ο Δ)ντής Ε­

σωτερικών της Νομαρχίας κ. Κα 
καβάς, ο Αερολιμενάρχης κ. Κα 
βράκης και ο Πρέσβυς Εθιμοτυπί 
ας του Υπουργείου Εξωτερικών 
κ. Μεταξόπουλος.

Σε αποκλειστική δήλωση του 
στην «Π» αμέσως μετά την άφιξή 
του, ο κ. DEM!RADA είπε μεταξύ 
άλλων:

«Είμαι αρκετά χαρούμενος που 
βρίσκομαι στην Κρήτη. Πιστεύω 
ότι η παραμονή μου, παρότι θσ 
είναι σύντομη, θα είναι ευχάρι 
στη στο όμορφο νησί σας. Ό­

σον αφορά τις συνομιλίες μου 
με την Ελληνική Κυβέρνηση και 
τον Πρωθυπουργό κ. Παπανδρέ 
ου, τις θεωρώ ικανοποιητικές».

Στη διάρκεια της παραμονής 
του ο ξένος επίσημος θα επισκε 
θεϊ τους αρχαιολογικούς χώρους 
του Νομού μας και θα επιστρέ 
ψει σήμερα το απόγευμα στην 
Αθήνα απ' όπου θα αναχωρήσει 
για την πατρίδα του. Ήδη χθες 
επίσκέφθηκε την Κνωσό και το 
αρχαιολογικό Μουσείο.

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΊ' ΣΤΑ ΚΑΣΤΕΛΙΑΝΑ

Ό κτηνοτρόφος Γ. Μανουράς 
τραυματίστηκε άπό άστυνομικό

ΣΥΗΕΛΗΦΟΗ ΣΕ ΕΡΕΥΝΑ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ

Κατασκήνωσή Ειρήνης έξω 
από τη βάση Γουρνων διοργα- 
νώνίΐί το ερχόμενο Σαββατοκύ 
ριακο 24 ,και 25 Μάίου η Επιτ 
ροπή Ειρήνης Νεολαίας και άλ 
λοι μαζικοί φορείς της πόλης 
μας. Η κατασκήνωση βα ξεκι 
νήσει το Σάββατο το μεσημέρι 
και θα τελειώσει, την Κυριακή 
το1 (μεσημέρι. Στη συνέχεια θα 
πραγματοποιηθεί πορεία1 μέχρι 
τα Λιοντάρια όπου θα γίνει συ 
γκέντρωση.

Στη διάρκεια της κατασκήνω 
σης θα γίνουν διάφορες εκδηλω 
σεις (μουσικές, αθλητικές κλπ) 
Με την ευκαιρία αυτού του δι 

ημέρου η Γραμματεία της Επι 
τροπής Ειρήνης Νεολαίας εξε 
δώσε ανακοίνωση στην οποία α 
φού καλεϊ όλους τους Ηρακλει 
ώτες να πάρουν μέρος στις εκδη 
λώσείς, αναφέρεται στο πυρηνι 
κό ατύχημα του Τσερνομπίλ.

Οπως τονίζεται στην ανακοί 
νωση το ατύχημα «μας ευαισθη 
τοποιεί και μας διδάσκει ότι ό

χι απλά πρέπει να περιοριστούν 
τα πυρηνικά όπλα αλλά να στα 
ματήσουν τελείως οι πυρηνικές 
δοκιμές και να καταστραφούν ό 
σο το δυνατό γρηγορότερα».

Στη συνέχεια υπογραμμίζεται 
ότι επικροτείται κάθε φιλειρηνι 
κή πρόταση απ όπου κι αν προ 
έρχεται.
Και η ανακοίνωση καταλήγει: 

«Πιστεύομε ότι το μέλλον της 
ανθρωπότητας κρέμεται από το 
νήμα του πυρηνικού ολέθρου. 
Πριν η Κρήτη και η Ελλάδα ε 
ξαφανιστούν από το γεωγραφι 
κό χάρτη1 έχομε χρέος να αγω 
νιστομμε για την εξασφάλιση 
της Ειρήνης.

Τα πυρηνικά όπλα που είναι α 
ποθηκεμμένα στο Ακρωτήρι 
των Χανιών και σε άλλες πό 
λεις| της χώρας μας, μας εκθέ 
τουν καθημερινά σε περίπτωση 
πολέμου αλλά ακόμα και με κά 
ποιο ατύχημα στις πυρηνικές βά 
■σεις.

ΣΤΗΝ ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΜΑΣ

Οδηγοί καί πεζοί έκδέτουν 
άπόψειςγιάτόκυκλοφοριακό
ί· «ΑΠΛΟΝ πολίτες και οδηγοί 

ιμιλούν σήμερα, στα πλαίσια της 
έρευνας της «Π», για το κυκλο­
φορία κό πρόβλημα.

Όλοι έχουν κάτι να πουν, κά­
τι να προτείνουν για τη λύίση 
αυτού του προβλήματος, που 
θεωρείται ένα από τα σημαντι­
κότερα της πόλης μας.

ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗ

είναι το κυρίαρχο των 3—4 τε- με την έλλειψη υποδομής και κυ 
λευταίων χρόνων», επισημαίνει ρίως με τη στενότητα των δρό-

Ανυπόταχτκς οκέψχις

“ΜΑΟΥΤΧΑΟΥΖΕΝ,,

«Θεωρώ το κυκλοφοριακό 
πρόβλημα σαν ένα από τα κορυ- 
φίαία», λέει ο κ. Ο. Κοζανίτης. 
«Λύση, φυσικά, μπορεί να υ-

(Σημειώνουμε αποσπάσματα 
αίσχους και ντροπής, από το βι­
βλίο «Μαουτχάουζεν» σ' έναν 
τόπο γης, που οι Γερμανοί είχαν 
ξεπεράσει το χτήνος).

Βαγγέλη Γρατσέα.
Σελ. 31: Σ' εμάς ο Φουντουλά 

κης πήγε στο Νοσοκομείο ως άρ 
ρωστος, τον κράτησαν οι συνά 
δελφοί του εκεί μετά και ηργάζε 
το. Εγώ πήγα επίσης ως άρρω­
στος από «απσέσους πέντις», 
φλύκταινα των ποδιών, και μου 
αφαίρεσε το... ήταν ένας εξαιρε 
τικός χειρουργός αυτός ο Τσέ- 
χος, ο Πολτάχα, ο οποίος ήτανε 
επικεφαλής των συναδέλφων του 
εκεί πέρα, αυτός με χειρούργησε, 
μου αφαίρεσε τη φτέρνα, ολό­
κληρη τη φτέρνα, στε δεξϊ πόδι. 
Μετά άμα έγινα καλά, έρχεται ο 
Φουντουλάκης ο γιατρός και 
μου λέει:

— θα μείνεις εδώ να εργάζεσαι 
κι εσύ νοσοκόμος. Έχω πείσει 
τους συναδέλφους μου εδώ, τους 
γιατρούς, και δέχονται.

— Εγώ, λέω, σ' αυτή την κόλα 
ση που είμαι δε θέλω να μείνω. 
Διότι είδα πραγματικά ότι ήτα 
νε κόλασις.

Λέει.
Άστα αυτά, μου λέει, κατά 

μέρος και έλα.
Εν πάσ" περιπτώσει με έπεισαν 

και με στείλανε στην τεράστια ε­
κείνη αίθουσα που είχανε την α­
ποθήκη των ρούχων, γιατί βέ­
βαια αυτά όλα τα ρούχα που 
είχαν οι εισερχόμενοι τα βάζανε 
όπως σου είπα, τ' απολυμαίνανε 
πρώτα κι έπειτα τα τοποθετού 
σαν σε μια τεράστια αίθουσα. Πή 
γα και ντύθηκα κει πέρα, πήρα 
παπούτσια, πήρα κάλτσες, πήρα 
ένα σακάκι και πήγα και ανέλα 
βα μαζί με το γιατρό, με το Φουν 
τουλάκη το γιατρό, στους άρ­
ρωστους τους δικούς του. Ήμου 
να εγώ νοσοκόμος και τους προ­
παρασκεύαζα.

θυμάμαι μας ήρθε άρρωστος 
ο στρατηγός ο Καλομενόπουλος, 
ο δικός μας, ο οποίος κατάγεται 
από τη Σητεία, και όταν έγινε 
καλά έπρεπε να πάει βέβαια στο 
μπίκο να σκάβει. Αλλά εμείς κατα 
φέραμε να τόνε δικαιολογούμε 
με το Φουντουλάκη. Όταν ετε 
λειώνε η αρρώστια του από τη 
μια μεριά, επήγαινε για άλλη αρ­
ρώστια σε άλλο μπλοκ. Εγύριζε

Βαγγίλη Γρατσέα
έτσι μέσα ώσπου απηλευθερώ- 
θημεν και σώθηκε, θυμούμαι, λοι 
πόν, που μου λέει ότι, γιατί εγινό 
ντανε συναγερμοί, έρχονταν τα 
αεροπλάνα τα συμμαχικά και ε- 
βομβαρδίζανε την περιφέρεια, 
το Λιντς που ήταν εκεί κοντά, 
και μου λέει μια μέρα που πήγα 
να τον δω. Του λέω.

— Στρατηγέ, σου 'φερα σήμε 
ρα ένα πεσκέσι.

Λέει: ·— Τί.
— Ένα κομμάτι ψωμί, αλλά εί 

ναι μουχλιασμένο.
— Δεν πειράζει! μου λέει. Αυ 

τό κάνει καλό. Και η μούχλα, ξέ 
ρεις, εκ των υστέρων βλέπομε ό­
τι από τη μούχλα βγαίνει η πε- 
νικιλίνη.

Γιατί είχα κι άλλο περιστατικό 
στο Βελιγράδι, στο Ζεμούν, που 
εδώ μια κότα την είχαν πετάξει 
οι Σέρβοι, γιατί τους στέλνανε 
τρόφιμα των Σέρβων τα σπίτια 
τους, που 'ταν εκεί κοντά βέ­
βαια, ε; Τους είχανε στείλει μια 
κότα και είχαν περάσει πολλές 
μέρες και είχε μουχλιάσει. Την εί 
χαν πετάξει. Τη βρήκε ο Ξεκαρ- 
δάκης ο Βασίλης απού τη Μέσα 
ρά, ο Ξεκαρδοβασίλης από τον 
Απόλιχνο της Μεσαράς και την ή- 
πιασε και την ήτρωγε.

— Μωρέ συ, ετρελάθηκες, 
μωρέ, να ποθάνεις;

— Ποιός το λέει;! Αυτή 'ναι 
μωρέ νόστιμη!! Κι έφαγε μια κότα 
ολόκληρη μουχλιασμένη.

Ύστερα, μετά άμα 'ρθα εδώ 
πέρα και έμαθα για την πενικι- 
λίνη, λέω: «Να, γιατί δεν πέθανε 
ο Ξεκαρδοβασίλης». Το στρατη­
γό τον Καλομενόπουλο θυμάμαι. 
Μου λέει:

— Εχθές βράδυ είχαμε συνα­
γερμό, αλλά εδόθηκε αφορμή 
την ώρα του συναγερμού να του 
φάνε το μπούτι.

— Τίνος;!! λέω.
Λέει.
— Ένας που 'ταν εκεί πέρα, 

ποιός να ξέρει θα 'ταν ετοιμοθά­
νατος, μου λέει, από την πείνα 
του κόψανε το μπούτι και το φά 
γανε. Τους πιάσανε, και το στό­
μα των είχε ακόμη αίματα. Το 
πιστεύεις εσύ αυτό; Εγώ δεν το 
πιστεύω. Τόσο πολύ απίστευτο 
είναι. Του φάγανε το μπούτι. Σ' 
ένα άλλο συναγερμό έφαγαν τα 
συκώτια ενός αλλουνού. Πήγα

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΚοζανίτηςΟ κ. θ

ο κ,. Μανούσος Ανατολιτάκης, 
ιδιοκτήτης ταξί. «Για να λυθεί 
πιστεύω ότι πριν απ' όλα πρέ­
πει να παταχθεί η παράνομή 
στάθμευση. Παράλληλα, να δη- 
μιουρΥήθούν πάρκιγκ. Να παρ- 
θούν μέτρα ώστε κατά περιό­
δους να απαγορεύεται η κυκλο­
φορία των Ι.Χ. σε μερικούς κεν­
τρικούς δρόμους, όπως είναι η 
Καλοκαιρινού, η Δικαιοσύνης, 
η Έβανς κλπ.

Τέλος, χρειάζεται1 και οι οδη­
γοί να δουν τη συμπεριφορά 
τους και να προσέχουν τον συν­
άνθρωπό' τους».

ρίως με τη στενότητα των δρό-
μων, έχει σαν αποτέλεσμα, να 
επικρατεί στην πόλη μας κυκλο- 
φοριακό χάος. Και φοβάμαι ότι 
αν δεν πορθούν μέτρα τοι πρό­
βλημα καθημερινώς θα αξύνε- 
τιαι».

Η δημιουργία χώρων στάθμευ 
σης θα λύσει και κατά την κ. Ρέ 
να Πιπερίδη το πρόβλημα

«Στους δρόμους, που είναι ήδη 
στενοί», εξηγεί «σταματούν εξαι 
τίας της έλλειψης χώρων, πολλά 
αυτοκίνητα. Αν δημιουργηθούν 
πάρκιγκ πολλοί δρόμοι και ιδίως

ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ 
ΠΑΡΚΙΓΚ

πάρξει. Και δεν 
νομικά μέτρα, 
πρόβλημα δεν

εννοώ τα αστυ- 
Γιατί έτσι το 
το; λύνομε. Α-

πλώς το μπαλώναμε κα ι μάλιστα 
με άσχημο1 τρόπο. Πρέπει να 
καθήσουν οι ειδικοί και να φτιά­
ξουν ένα σχέδιο1 τέτοιο, που να 
αποσόμφορίζεί' την πόλη, από: 
τα αυτοκίνητα. Ο περιφερεια­
κός δρόμος, που τον ακούμε 
τόσο καιρό χωρίς να βλέπομε 
να κατασκευάζεται, μπορεί να 
λύσει1 κάποια προβλήματα. Το 
ίδιο αναγκαία είναι και τα πάρ- 
κινγκ, που όμως να διευκολύ­
νουν κι όχι να βρίσκονται έξω 
από την πόλη».

«Η έλλειψη χώρων στάθμευ­
σης αναγκάζει τους οδηγούς να 
παρκάρουν τα αυτοκίνητά τους 
όπου βρουν», υπογραμμίζει η 
ικ. Ελένη Μαυράκη. «Εγώ δεν ο­
δηγώ. Όμως, οδηγεί ο άντρας 
μου και ξέρω τι τραβάει καθη­
μερινά γιο γα βρει χώρο να 
σταθμεύσει στη δουλειά του.

Αν, λοιπόν, δημιουργηθοϋν 
τέτοιοι χώροι, που να εξυπηρε­
τούν όμως, νομίζω ότι το πρό­
βλημα θα γίνει μικρότερο».

Τη νοοτροπία του Έλληνα 
θεωρεί ως στοιχείο1 που οξύνει1 
το πρόβλημα ο συνταξιούχος κ. 
Δήμος Καρύδης.

«Αφού δεν σέβεται ο ένας ο­
δηγός τον άλλο», λέει. «Σταμα­
τάμε στη μέση του δρόμου χω­
ρίς να νοιαζόμαστε τι γίνεται 
πίσω. Αγ αυτό αλλάξει1 όλα, τα 
άλλα είναι εύκολα».

οι
Ο κ. Μ. Ανατολιτάκης 

κεντρικοί θα αποσυμφορη-
θούν».

ΟΙ ΣΤΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

«Το κυκλοφοριακό πρόβλημα

«Τα τελευταία χρόνια τα αυ­
τοκίνητο αυξήθηκαν πάρα πο­
λύ», μας λέει ο κ. Αντώνης Πε- 
ράκης. «Αυτό, σε συνδυασμό

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Από τον Πτηνοτροφικό Συνεταιρισμό Νομού Ηρακλείου, 
πήραμε την παρακάτω ανακοίνωση - ενημέρωση:

Σχετικά με το εάν τα κοτόπουλα και τα αυγά παραγωγής 
των μελών του Συνεταιρισμού μας, και γενικά των πτηνο- 
τρόφων του Νομού Ηρακλείου, παρουσιάζουν κάποιο πρό­
βλημα υγείας, από την υποτιθέμενη μόλυνση του περιβάλ­
λοντος με την ραδιενέργεια, σας ενημερώνομε τα παρακάτω:

1. Όλα τα πτηνοτροφεία του Συνεταιρισμού μας, λει­
τουργούν σε στεγασμένους χώρους εις τρόπον ώστε η μό­
λυνσή τους να είναι πρακτικά αδύνατη.

2. Οι πτηνοτροφές που χρησιμοποιούνται σε όλα τα 
στάδια αναπτύξεως των κοτόπουλων, δηλαδή από την γέν­
νησή τους μέχρι την κατανάλωση είναι δημητριακά παληάς 
εσοδείας, τα οποία άλλωστε υπόκεινται σε αυστηρό έλεγχο 
του Κράτους.

Επομένως, δεν υπάρχει κίνδυνος υγείας από την κατανά­
λωση του νωπού κοτόπουλου, το οποίο μπορούν άφοβα να 
αγοράζουν οι καταναλωτές.

1, Ο Πρόεδρος
<; Γεώργιος Φαρσάρης

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΜΑΖΙΚΗΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

«θα μπορούσε να αποσυμφο- 
ρηθεί το κέντρο της πόλης από 
τα αυτοκίνητα με τη δημιουργία 
χώρων στάθμευσης γύρω από τα 
τείχη» λέει ο κ. Μύρων Μανου- 
σάκης. «Αυτό όμως θα πρέπει να 
γίνει παράλληλα με τη βελτίωση 
της παροχής υπηρεσιών από τα 
μέσα μαζικής μεταφοράς (ταξί, 
λεωφορεία). Τώρα δεν χρησι- 
(μοποιούνται τα πάρκιγκ γιατί δεν 
εξυπηρετούν. Αν εγώ ας πούμε 
αφήσω το αυτοκίνητο μου στη 
Χανιόπόρτα πρέπει να περπατάω 
μισή ώρα για να πάω στην πλ. 
Ελευθερίας. Ενώ θα μπορώ, αλ­
λιώς, κάλλιστα να χρησιμοποιώ 
το λεωφορείο».

Παρόμοιες απόψεις, που συμ­
φωνούν στα μέτρα λύσης του 
προβλήματος έχουν τόσο ο κ. 
Κώστας Βερίγος όσο και ο κ.

άκης Παπαδάκης. Και οι δυο' 
συμφωνούν κυρίως στη δημιουρ 
για χώρων στάθμευσης και στην 
απαγόρευση του παοκαρίσματος 
σ' οποιονδήποτε δρόμο εντός 
τειχών.

Σοβαρρ επεισόδια μεταξύ α- 
στυνομιχών και κτηνοτροφου έ 
γίνε χθες στις 7 το πρωί στην 
περιοχή «Δέμα» της κοινότητας 
Καστελιανών στη διάρκεια έρευ 
νας στ.ο. ποιμνιοστάσιο του· κτη 
νοτρόφου. Αποτέλεσμα του . ε 
■πέισοδειρυ ήταν να τραυματία 
τεϊ σοβαρά από αυτόματο όπλο 
Τομσον ο κτηνοτροφος και 
να μεταφερθεί στο Βενιζέλειο 
νοσοκομείο όπου του έγινε επέ 
μβαση και αφα.ρέθηκε η σφαί­
ρα.
Ευγκεκριιμένα χθες το πρωί ά 

νδρες του τμήματος Ασφαλείας 
Ηράκλειου και του τμήματος 
τάξη| Αρκαλοχωριου με επικε 
φαλής τον Υπαστυνόμο κ. Με 
σαδιακάκη πήγαν στο ποιμ.ν.οσ 
τάσιο του Γιώργου Μανουρά, 
51ί ετών, ., γιατί είχαν κάποια 
πληροφορία ότι είχε κλεμμένα 
ζώα.

’ Τον βρήκαν στην περιοχή 
«Δέμα» και ζήτησαν να κάνουν- 
τον έλεγχο. Ο Μανουράς δεν 
αρνήθηκε.

ΑΝΤΙΘΕΤΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ
Απ αυτό το σηιμεϊο όμως κα.: 

μετά η εξιστόρηση των γεγονό 
των είναι διαφορετική από τον 
ίδιο τον παθοντα και απρ την 
Αστυνομία.

Η άποψη του κτηνοτροφου 
όπως την είπε στην «Π» —■ που 
τον επίσκέφθηκε στο Βενιζέλει 
ο— με πολύ δυσκολία, αρκετές 
ώρες μετά τον τραυματισμό του 
είναι η ακόλουθη:

Ενώ πήγαιναν προς το αυτό 
κινητό της Αστυνομίας με το 
οποίο θά μετάβαιναν στο ποιμ 
νιοστάσιο που ήταν λίγο πιο 
πέρα τον ρώτησαν αν έχει πά 
νω του όπλο. Τους έδωσε ένα 
ιμαχαίρι κι ένα εξάσφαιρο περί 
στροφο No 32 5W.

Οταν μπήκε στο περιπολικό 
οι αστυνομικοί, σύμφωνα πάν­
τα με τη μαρτυρία του .Μανου­
ρά, άρχισαν να τον κτυπούν. 
Με προσπάθειες κατάφερε να 
(βγει έξω και πριν αρχίσει να 
τρέχει τον έπιασαν άλλοι αστυ 
νομικοί και από τα δυο χέρια. 
«Τότε ένιωσα πίσω στη μέση» 

λέει στην «Π», «την κάνη ενός 
όπλου/ Πριν προλάβω ν αντιδ 
ράσω με πυροβόλησαν».

Τον Μανουρά τραυματισμέ­
νο μετέφεραν οι ίδιοι οι αστυ 
νομικοί στο Βενιζέλειο Νοσο­
κομείο όπου εγχειρίστηκε και 
του αφαιρέθηκε η σφαίρα.

Χθες στις 7 το απόγευμα ο 
Μανουρας επρόκείτο να μεταφε 
ιΡθεΐ για νοσηλεία σγην Αθήνα.

ΤΙ ΑΕΕΙ 
Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Η άποψη της Αστυνομίας 
εκφράστηκε χθες το μεσημέρι 
σε συνέντευξη Τύπου στην οποί 
α παραβρέθηκαν ο Αστ. Δίευθυ 
ντής κ. Ουρανός, οι Διοικητές 
τωιή τμημάτων Ασφαλείας και 
τάξης Αστυνομίας Α’ κ.κ. Σπυ 
ριύάκης και Καββαδίας και ο Α 
στυνόιμος Β κ. Κέφης. Οπως ει 
πώ,θηκε, ο Μανουράς δεν έδω 
σε τα όπλα αλλά σε σωματική 
έρευνα που του έγινε βρέθηκε 
το μαχαίρι. Αμέσως προσπάθη­
σε να βγάλει μέσα από τον κό 
ρφο του το περίστροφο. Τον α 
ντελήφθηκαν οι αστυνομικοί 
και στην προσπάθεια τους να 
τον αφοπλίσουν το όπλο εκπυ 
ρσοκρότησε και παραλίγο, σύμ 
φωνα με την Αστυνομία, να 
τραυματίσει τον υπαστυνοιμο. 
Τελικά κατάφεραν και του πή 
ραν το όπλο.

Οπως ισχυρίζεται η Αστυνο-

ΠΑΡΑΔΙΔΕΤΑΙ
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΔΕΥΑΗ
Η ΣΥΣΚΕΥΗ
ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ

Παραδίδεται σήμερα επίσημα 
στο Δήμο Ηρακλείου και στη Δη 
μοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Α 
ποχέτευσης (ΔΕΥΑΗ) η πείραμα 
τική συσκευή αφαλάτωσης από 
την KPA JULICH και AZ R 
GMBH.

Στην τελετή παραδόσεως που 
θα γίνει στη 1 το μεσημέρι στις 
Τεχνικές Σχολές ΕΒΕ Ηρακλείου 
στην Ν. Αλικαρνασσό θα παρα- 
στούν εκπρόσωποι της Εταιρείας 
και ο κ. Παπαηλιού, Γεν. Γράμμο 
τέας του Υπουργείου Βιομηχανί 
ας Ενέργειας και Τεχνολογίας.

$ Ν Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ του Κ.Κ.Ε. ’

ΟΜΙΛΙΑ — ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΔΕΥΤΕΡΑ 19 ΜΑΗ, 8 μ.μ. 

στα ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

«ΕΝΙΑΙΟ ΜΕΤΩΠΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ:

Μόνη λύση για το λαό και τη χώρα» 

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ Ο

ΜΙΜΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Ji
f αναπλ. μέλος του Π.Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ

Ο κτηνοτρόφος Γιώργος Μανουράς στο Βενιζέλειο, χθες το μεση­
μέρι, όπου τον επισκεφθήκαμε.

μία, ταυτόχρονα τα παιδιά του 
άρχισαν να πετουν εναντίον 
των Αστυνομικών ξύλα και πέ 
τρες.

Με τη σύγχυση που επικρά­
τησε ο Μανουρας έπιασε την 
κάνει ενός Τόμσου και τροσπά 
θησε να το πάρει από τα χέρια 
ενός αστυνομικού. Τότε το όπ 

εκπυρσοκρότησε και τραυμά 
τισε τον κτηνοτροφα στην και 
λιακή χο>ρα, πάντα κατά την α 
στυνομια.

ΑΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΤΗ
Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Οπως αποδείχτηκε στη συνέ 
χεια στη διάρκεια της διαδικα 
σίας των ερωτήσεων που υπέ 
βαλαν οι δημοσιογράφοι, η συ 
νέντευξη ήταν απροετοίμαστη 
αφού η ηγεσία της Αστυνομι 
κής Διεύθυνσης Ηρακλείου δεν 
μπόρεσε να απαντήσει σε αρκε

τά ερωτήματα. Οταν οι δημοσι 
ογράφοι ζήτησαν να έλθει ο υ 
παστυνό,μος Μεσοδιακάκης — 
το είχαν ζητήσει και* πριν την 
συνέντευξη οι αξιωματικοί της 
ΕΑΑΣ αρνήθηκαν.

Ακολούθως δεν απάντησαν 
και πάλι σε άλλες ερωτήσεις λέ 
γοντας «ανάκριση μας κάνετε;» 
Στο σημείο αυτό οι δημοσιογρά! 
φοι αποχώρησαν αφού θεώρη 
σαν ότι το έργο τους σχι μόνο 
δυσκολεύεται) αλλά και υποτι 
μάται.

Σημειώνεται τέλης ότι ο Δι 
οικητής της Ασφάλειας κ. Σπυ 
ριδάκης ζήτησε την εξαίρεση 
του από την ανάκριση αφού θα 
εξετασθούν και άνδρες του. 
Την προανάκριση κάνει το τμή 
μα τάξης ενώ προισταται ο Αν 
τεισαγγελέάς κ. Βραχατσέλης.

ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ

Λόγοι και ανΐΙΑογοΒ

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΙΚΟΣΙ ΜΕΡΕΣ έχουνε πε 

ράσει αφότου μας επίσκέφθηκε 
το' ραδιενεργό νέφος και δεν έ 
χει κοπάσει το γιουρούσι του κό 
σ,μου για! την αποταμίευση κα 
τεψυγμένων και διατηρημένων 
τροφίμων κι εμφιαλωμένου νε­
ρού από τις ευπορώτερες οικο­
γένειες) — εμείς οι άλλοι που 
δεν μπορούμε και πίνομε το νε 
ράκι της ΔΕΥΑΗ (όσο τόχομε 
κί αυτό) συχωρείτε μας κι ο Θε 
ος συχωρέσει σας. Μπορεί 'μετά 
παρέλευση'να μας δήτε και εις 
ενδιαφέρουσανί κατασταση' ή ε 
τόιμόγέννους σε κανένα μαιευ 
τήριο γιατί μια από τις συνδπει 
ες τηςη είναι καθώς λένε, να 
κάνει τους άντρες γυναίκες και 
θα γεννούνε όπως αυτές! Ετσι 
δεν είναι απίθανο να ζητήσου­
νε την νομιμοποίηση των εκ­
τρώσεων κι αυτοί....

ΜΠΗΚΑΜΕ στην τρίτη εβ­
δομάδα λοιπόν από το «ατυχές» 
αυτό γεγονός και τα καταστήμα 
τα τροφίμων πολιορκούνται ό 
πως και την πρώτη μέρα σχε 
δόν. Τα μιλιρέμ, το καίσιο και 
το στρόντιό πέσανε, ο πυρετός 
όμως — και ο πανικός του κοί 
νού εξακολουθεί να βρίσκεται 
σε υψηλά δυστυχώς ποσοστά 
φοβίας^ Και τούτο γιατί μετά 
παρέλευση τόσου χρόνου τό 
σων συσκέψεων από ειδικούς 
και μη, δεν κατέστη δυνατόν 
να συμφωνήσουνε μεταξύ τους 
αν υπάρχει κίνδυνος και πόσος 
για την διμτροφή μικρών και 
μεγάλων ώστε να κατανοήσει ο 
καθένας περί του πρακτέου.

ΓΙΑΤΙ Ο ΛΑΟΣ από διαισθη 
ση ξέρει ότι ότα^ μαλώνουνε 
μεταξύ τους οι γιατροί και λένε 
ήξεις. αφίξεις αντί να πούνε τι 
έχει ο άρρωστος την τελική 
κρίση θα την κάνει ο θάνατος. 
Μακάβρια βέβαια η παρομοίω­
ση αλλά όχι αναληθής. Ετσι 
με το να λέει ο ένας «γιατρός» 
ότι δεν έχομε ραδιενέργεια και 
ο άλλος το αντίθετο φέρανε σύ 
γ.χυση στον κόσμο και ώριιησε 
ακάθεκτος στα διατηρημένα 
τρόφιμα. Και ο. προλαβών τον 
κύριον είδε...

Η ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ έκαμε 
και κάτι άλλο; Μετέβαλε αρε 
δην, εν μια νυκτί και μόνη, τις 
προτιμήσεις και την αξία πολ 
λών τροφίμων Πριν μπό το Τσε 
ρνοβιλ, γυρεύαμε όλοι χωριάτι­
κο ψωμί, χωριάτικο παξιμάδι 
χωριάτικα .κοτόπουλα και αυγά, 
αρνιά ελευθέρας βασκής, χωριά 

(βεκκα)
ΆΑΑανΙικά

Νέο τιιλέφωνο

251.628

τική σαλάτα κ. ά. Θέλαμε επί 
σης υπαίθρια κηπευτικά ντομά­
τες, αγγούρια, κολοκυθάκια με 
λιτζάνες και τέτοια,

— Γιώργο, κύτταξε να μη 
μου φέρεις αγγουρακια και ντο 
μάτες θερμοκηπίου γιατί έχουνε 
ορμόνες. Υπαίθρια τα θέλω. Και 
το κατσικάκι ελευθέρας βόσκής 
διατάσει τον άντρα της η κυρι 
α Έφη...

ΤΩΡΑ «τα υπαίθρια» και τα 
ελεύθερος βοσκής γίνανε ξαφνι 
κά επικίνδυνα και μπήκανε στη 
μαύρη λίστα. Και φυσικά δεν 
στρέφεται κανένας να τα κυττά 
ξει, σα να ταχει σφραγίσει ο 
θάνατος. Ολοι γυρεύομε κηπευ­
τικά θερμοκηπίου επειδή τα θε 
ωρούμε ασφαλέστερα. Κότες 
και αυγά πτηνοτροφείου και 
κρέας από ζωα σταυλου που 
δεν βόσκουν στην εξοχή για να 
τρώνε χλωρά χόρτα. Κι αυτό 
φυσικά θα χει απίθανες επιπτώ 
σεις στην διατροφή ,μας. Αλ/^ 
αυτά τα ξέρουνε οι διαιτολόγοι 
μας κι ας τα πούνε αυτοί. Εγώ 
πάντως γεννήθηκα στο υπαιθ,ίί 
ρο και δεν το απαρνούμαι. Και 
τα θέλω όλα υπαίθρια. Εσείς, 
ξα σας....

Κωστής Φραγκούλης

ΔΙΟΡΘΩΣΗ

Ο δαίμονας της Λινοτυ­
πίας έκανε, στο χθεσινό μας 
φύλλο, ένα1 σοβαρό λάθος. 
Αντί να γραφεί ότι ο Γ. Πα- 
σπαράκης καταδικάστηκε1 σε 
22 χρόνια φυλάκιση από το 
Εφετείο Αθηνών, αναγράφη- 
κε Γ. Παπαμαστοράκης. ΓΓ 
αυτό ζητούμε συγνώμη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Σόφια Χα Β Περάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη μνήμη του εξαδέλφου 
της Ιωάν/ Αλμπαντάκη ιατρού 
και αντί στεφάνου για την 1Μ 
Αγιας Ειρήνης Κρουσώνα.

— Στη μνήμη Ελένης Κυπ- 
ριωτάκη για την επέτειο του θα 
νάτου της τα παιδιά της κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ 3000 
για το ίδρυμα Ανιάτων Χρυσο- 
βαλάντου.

— Η κ. Μαρία Τσαντηράκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5000 στη μνήμη Ιωαν. Αλμπαν 
τάκη ιατρού για το φιλανθρ. 
σύλλογο Αγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμων.

— Ο κ. Ευάγγελος Παπαδογι 
ωργάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 20.000 στη ιμνήμη της 
συζυγου του Σόφιας για το Κέ 
ντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Ανώνυμος κύριος κατέθε 
σε στά γραφεία μας δρχ 7.000 
αντί1 μνημοσύνου για το Κέν­
τρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.
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Μόλις συνήλθαμε από το θά­
νατο του αγάπήρένου μας σσζύ 
you και πατέρα

Γεωργίου Κονιού 
θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευ 
χαρκττήσουμε όλους εκείνους 
που παραυρέθηκαν στην κηδεία 
του.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε εκεί­
νους που εκφώνησαν λόγους και 
αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια 
και δωρεές στη μνήμη του. 
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Κονιού. 
Τά παιδιά: Νίκος και Σεβαστή 
Κονιόύ, Δημήτρης και Σούλα Κο 
νιαύ, Βασίλης και Αγνή Κονιού.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δισικ. Συμβούλιο «του Χπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπολιτικού Ναού του Αγ. Μη 
νά βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσό 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου των γερόντων 
της Ενορίας:

Οικογένεια Αθανασίου Φρσγ- 
κιαδάκη εις,μνήμην πατέρα τους 
δρχ. 15.000

κ. Ιωάννη Σώχωράκη εις μνή­
μην μητέρας του Ευαγγελίας 
δρχ. 3000

κ.κ. Ιώάννην καί Μαρία Κο- 
σμαδάκη εις μνήμην γονέων τόϋς 
δρχ. 5000

κ. Μαρία ΓΤάπαδάκη εις μνήμην 
πατέρα της Κων)νδυ δρχ. 10 
000

κ. Ευαγγελία Κονταξάκη εις 
μνήμην νεκρών της δρχ. 1000

κ. Αικατερ. Αλεξάκη εις μνή­
μην Σπύρου Μουρτοκλή δρχ. 
2000

χ,. Άρτεμη Ραμπργιαννήκη εις 
μνήμην συζύγου της Δημητρίου 
δρχ. 20'00 , .

κ. Γεώργιόν Παναγιωτάκη εις 
μνήμην συζύγου του Ισμήνης 
δρχ. 5000

■Κ.Π., εις μνήμην νεκρών της 
δρχ. 3000 .

κ. Ιωάννη Παπυράκη εις μνή­
μην μητέρας του Μαρίας δρχ. 
5000

κ. Ηρώ Παπαστεφάνάκη εις 
μνήμην συζύγου της Φέφου δρχ. 
5000

κ. Μαρία Σεληνιωτάκη εις μνή 
μην νεκρών τής δρχ. 1000

κ. Πολύχρονη Κονταξάκη εις 
μνήμην νεκρών του δρχ. 100Ο

κ. Όλγα Πευκιανάκη εις μνή­
μην νεκρών της δρχ. 1000

κ. Μαρία Λαμποάκη εις μνή­
μην νεκρών της δρχ. 1500

κ. Μύρωνα Καραγιαννάκη εις 
μνήμην της μητέρας του Μαρίας 
δρχ. 5000

κ. Γεώργιο Μανουσάκη εις 
μνήμην αδελφού του Πέτρου δρχ 
1000

Πρεσβυτέρα Γεωργία Χαραλαμ 
πάκη εις μνήμην συζύγου της ιε- 
ρέως Γρηγορίου δρχ. 5.000

κ. Μαρία Χαιρέτη εις μνήμην 
γονέων της δρχ. 10.000

κ. Σταυρούλα Πετρομιχελάκη 
εις μνήμήν γονέων της δρχ. 5000

κ. Μαρίκά Τζανάκη εις μνήμην 
θείας της Μαριάννας Παντατοσά 
κη δρχ. 5000

κ. Κωνστάντζα Γαβρίλάκη εις 
μνήμην γονέων της Γεωργίου, Μα 
ρίας δρχ. 5000

Ηράκλειο 17-5-86

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα, Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

: > ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΧ $
;» ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ J >
< * Παιδίατρος < *
J > Δέχεται ατό Ιατρείο του J > 
’ I Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ], 

νου 1, 1ος όροφος (πά- <[
J > νω άπό τό Ταχυδρομικό J > 
<; Ταμιευτήριο). Καθημερι- <[

6—8,30 μ.μ. εκτός απο- ]> 
! [ γεύματος Σαββάτου. < [
]> Τηλ. Ιατρείου 225890
< » Οικίας 232478 <

κ IFF ΜΑΤΟΓΡ ΑΦ.) I
ΚΡΟΝΟΖ
Νταρυλ. ο δραπέτης του μέλ­
λοντος
ΑΠΟΛΛΩΝ
Είμαι ένας δρσπέτης
ΑΪΤΟΤΙΛ
Κραυγές τρόμου
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Απόδραση από την Ν. Υόρκη
ΟΡΦΕΥΧ
Είσε για ένα γρήγορο;
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αποστολή στην Νικαράγουα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ανοιχτά όλο το 24ωρο:

18)5: Σ.Φ. Χατζάκη - Παπαν- 
δρουλιδάκη, οδός 1821

19) 5: Ηλ. Μ ε κ ρ υγ ι α ννάκης, 
οδός Αβέρωφ.
• Ανοιχτά από 08.00—24.00:

18)5: Ευθ. Αλεξάκη, οδός 1- 
σαύρων.

19)5: Όλγα Ξυλούρη, οδός I- 
ωνίας.
• Ανοιχτά από 08.00—22.00:

18)5: Σ. Χανιωτάκης, Λ. Κα­
λοκαιρινού.

19)5: I. Χλουβεράκης, Λιον­
τάρια.
• Ανοιχτά από 08.00—20.30: 

18)5: Κ. Λούτα, Λ. Ικάρου.
—Μ. Αποστολάκη, οδός Έβανς 

19)5: Α. Κασσατάκη, Μάχης 
Κρήτης.
—ιΕύογγ. Κάρέλλη, οδός Κο­

ζάνη.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ Δ1ΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—Γαληνός
— Γαληνός
—- Βενιζέλειο
—-Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπός
— Μαρκάκης
• 19)5)86:
— Βενιζέλετι
— Βενιζέλειο
—-Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο
—- Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)ικά 
Χειρ)ικά 
Όρθ)κά 
Κσρδ)ικά
Ουρ)κά 

Ν®ϋρ)κά 
Οφθ)ικά

Παθ)κά 
Χει.ρ)-κά 
Όφθ)κά 
Καρ)>κά 
Ουρ)ικά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κ!ίΐ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ 
— Βάσιλάκης Πέτρος. Παθολό­

γος, Καλοκαιρινού 122. τηλ. 
223646.

— Τσεκουρά - Παπαδσκη βέό- 
■ φανή, Παιδίατρος, Μ1. Μου- 

σο-ύρου 2Ά, τηλ. 234740.
— Νικολούιδης Μιχαήλ, Καρδιο­

λόγος, Μ. Μουσούοου 28, 
τηλ. 282®66. -

— Ψαρουδάκης Εμμ., Μάιίευτή- 
ρας - Γυν., Κατεχάκη 17, 
τηλ. 225858.

— Προχεράρης Κων)νος. Χει­
ρουργός, Χατζηδάκη 7, τηλ. 
226128.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

• Διημερεύονται
— I. Σαμπροβαλάκης, Λ, Ικάρου 
— I. Ριτσάτος, Λ. 62 Μαρτύρων 
— Γρ. Παιδάκης, Λ. 62 Μαρτ. 
— Β. Μετίαξάς,. Λ, 62 Μίαρτ- 
— Π. Μωρο ί’της, Λ. Ικάρου 
— 8. Γιαννούλης, Λ. Κνωσού 
—Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, Ολυ­

μπου
— Στ. Τζίικας, Λ, Κνωσού
— Ε. Κουκουράκη, Λ. Κνωσού
—-Δ. Σταύρο υλακής, Λ. (ικάρου
— Τυμπακιανάκης, θερίσσου
— Κ. Βιστάκης, Γάζι
• Διανυκτερεύοντα 18-5-86:
—·Γρ. Παιδάκης, Λ. 62 Μαρτ.
-— I. Σαμπροβαλάκης, Λ. Ικάρου
— Αντ. Φουρφουγιαννάκης, Α- 

κοδημΐας
— Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, Ολύ­

μπιου
• 19)5)86.·
— Τυμπακιανάκης, θερίσσου
— Υιοί Π. Σταυρουλάκη, Λ. Ι­

κάρου
— Β. Γιαννούδης, Λ. Κνωσού
— Γ. Μπικογιαννάκης, Ξεροπό- 

ταμος

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Εμμ. Μπαρκάτσας, Λ. Κνωσ.
— Ν. Ιατράκης, Πυράνθου
• 19)5)86:
— Μπουγαδάκης - Χαραλαμπά- 

κης, Εθν. Αντιστάσεως
— ·Γ. Κίάργστζης και Υιοί, Χρυ­

σοστόμου

τ ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγάπήμενο μας συζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΝΙΚΟΛΑΟ ΒΑΤ. ΠΑΠΥΡΑΚΗ

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 18-5-86 στις 10 π.μ. (οικία οδός 
Ψαρομηλίγκων 21). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αγ. Δημητρίου Λιμάνι. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να τίαρευρεθούν.
Η σύζυγός: Γεωργία Παπυράκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Μαγδαληνή Παπυράκη, Γεώργιος 
και Μαρία Κουναλάκη. Πολύβιος και Αικατερ. Παπυράκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 18 Μα Του 1986

EPT 1
11.40 Ενα, δύο, τρία, ...πάμε
12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ορτζογουέι
1 .00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.25 Λωξάνδρα
3.10 Λα ϊ κοί ζωγράφοι
3;40 Χοντρός - Λιγνός
4.00 Χιλιοποδαρούσα
5.00 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τα στρουμφ
7.15 Στον πυρετό της δόξας
8 .05 Κορώνα - Γράμματα
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.45 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Δημοτική μουσική
5.30 Σουσάμι άνοιξε
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Αντί Ρόμπσον
6.45 Το παιχνίδι των γονιών
7.15 Ο αισιόδοξος
7.45 Στον αστερισμό

του Ορφέα
8.30 Μαντάμ Σουσού
9.00 Αθλητικές εικόνες
S.30 Ειδήσεις

10.05 Κουβεντιάζοντας 
με τ' αστέρια

10:30 Ο νονός
11.30 Στούντιο Άλφα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 18-5-86

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ «ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ΕΝΑ ΒΗΜΑ... ΑΓΑΠΗΣ

05.55
07.15
10.00
11.30

Δίκτυο 
θ. Λειτουργία 
Δίκτυο
Εκκλησία και νειάτα

11.45 Δίκτυο
12.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

■ AisrarviM
ΛΛ®Ε, MYBSNlAT8«3

Α&μβ £

tviierMwer > 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΙΜ ] 

ΟΛΟ» ΜΛΙΚΤΟΥ μ 
«ΡΑΚΛβίΟΜ · ΚΡΗΤΗΝ

• ΕΝΑΣ Κρητικός ζωγράφος διαπρέπει στο Παρίσι. Πρόκειται για τον Θεόφιλο Γκερεδάκη, 
που γεννήθηκε το έτος 1952 στους Βόρρους της Μεσαράς και σπούδασε στην Ανωτάτη 
Σχολή Καλών Τεχνών στο Παρίσι, από το 1982. Η στήλη θεώρησε.σκόπιμο να κάνει μια πα 
ρουσίαση του ζωγράφου Γκερεδάκη, οι κριτικές για τα έργα του οποίου είναι παντού 
κολακευτικές.

Φ ΣΕ μ ιό συστατική επιστολή 
που έστειλε ο κ. LOUIS MAL­
LARD, καθηγητής - προΤστά- 
-μενος Εργαστηρίου στην Ανω­
τάτη Σχολή Καλών Τεχνών Πα- 
ρισίων, προς το υπουργείο Παι­
δείας της Γαλλίας, για τον Θεό­
φιλο Γκερεδάκη, μεταξύ άλλων 
αναφέρει και τα εξής: «...Είχα 
την ευχαρίστηση να τον συνα­
ντήσω αρκετά νωρίς στην εξε­
λικτική του πορεία σαν ζωγρά­
φο και, παρά κάποια δυσκολία 
επικοινωνίας λόγώ γλώσσας, 
του οφείλω καρποφόρους άνταλ 
λαγός. Αυτό για να επισημάνω 
τη μεγάλη εκτίμηση και εμπι­
στοσύνη που τρέφω για τον 
άνθρωπο και το έργο του... Έ­
χουμε στην περίπτωση του Γκε­
ρεδάκη, καθώς νομίζω, ένα με­
γάλο καλλιτέχνη σε άνθηση, μια 
εξαιρετική προσωπιικότητα... 
Εννοείται ότι θα συνεχίσω να 
παρακολουθώ με ενδιαφέρον 
την εργασία του και ήδη είναι 
μεγάλο δώρο για μένα να έχω 
ένα τέτοιο καλλιτέχνη στην εξαι 
ρετιικά επιλεγμένη (14 ζωγρά­
φοι) ομάιδα έρευνας του Εργα- 
στηρίου μου».

• ΑΠΟ το 1982 μέχρι σήμερα 
ο Γκερεδάκης έχει λάβει μέρος 
σε πολλές εκθέσεις και συγκεκρι­
μένα: To Ι9&2 στην έκθεση 
GRAND PALAIS στο Παρίσι. Το 
1983 και το 1984 στην REALI- 
ΤΕ NOUVELLES. Το 1985 στη 
«SALON DE MAY» καε στη 
«BIEAUX - ARTS». To 1'986 στην 
έκθεση που έγινε στο Γαλλικό 
Ινστιτούτο στην Αθήνα.

® ΓΙΑ τον Θεόφιλο Γκερεδάκη 
ο μαιτρ Αλεξίνσκυ λέει τα εξής: 
«Τα έργα του Θεόφιλου ακο­
λουθούν την Όφηρημένη έκφρα­
σή. Οί χρωματικοί του πειρα­
ματισμοί είναι ενδιαφέροντες. 
Ωστόσο, πολύ γρήγορα έφτασε 
εκεί που άλλοι καλλιτέχνες, με 
ταλέντο, επίισης, αργούν να 
φτάσουν. Το μέλλον του προ- 
βλέπεται λαμπρό».

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το πρότυπο Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός 
«ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ- 
ως 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - > 
'87. >

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν | 
πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 π.μ.

και 230438 6—8 μ.μ.

Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού- <■ 
νη 1986. <;

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέος αριθμός τηλεφώνου του

ΔΗΜ. ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ

Κατ)μα ΑργυροχρυσοχοΤας

από 235-124, έγινε: 285-893

Ο ζωγράφος Θεόφιλος Γκερεδάκης, στο ατελιέ του στο Παρίσι.

Το 287942, σε 252059

Ευχάριστες βραδύές στο

ΡΕΣΤΩΡΑΝΤΠΙΑΝΟ -

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
ΗΛΙΑΣ Κ. ΚΑΡΙΠΟΓΛΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ

Οδός Στεργιογιάννη 43

Τα νέα μας τηλέφωνα, έγιναν:

Το 285956 σε 252165

Ιον
Από το περιοδικό «ο Σκύλος»
Μια σοφή κινέζικη παροιμία 

λέει ότι «και το μεγαλύτερο τά 
ξίδι αρχίζει πάτνα από ένα βή 
μα».

Είναι δύσκολο άραγε, εμείς 
εδώ στην Ελλάδα που έδωσε τα 
φώτα του Πολιτισμού στην Αν 
θρωπότητα, να αρχίσουμε με 
αυτό το πρώτο βήμα, για να μά 
θουμε στους συμπατριώτες μας 
αλλά κυρίως, στα παιδιά να α 
γαπσύν ή τουλάχιστο, να μη φο 
βούνται και κακομεταχειρίζον­
ται τα Ζώα;

Πιστεύω ότι υπάρχει πλούσιο 
έμψυχο υλικό — εννοώ ζωοφί- 
λους σε όλες τις κοινωνικές τά 
ξεις — που θα μπορούσαν να 
προσφέρουν πολλά στην ιδέα 
και πραγματοποίηση της ζωοφι 
λϊας, που στο κάτω — κάτω εί 
ναι — εκτός της εκδηλωσεως 
ευγενών αισθημάτων — και πο 
λιτισμός, αλλά και συμφέρον 
του ανθρώπου απεδειχθηκε ότι 
δεν μπορούμε να κάνουμε ο έ 
νας χωρίς τον άλλο.

Το θέμα είνάι όπως και σε ό 
λες τις μεγάλες ιδέες (Ερρίκος 
Ντυνάν — ίδρυσις Ερυθρού 
Σταυρού και ποιος θα βρεθεί για 
να.κάνει το πρώτο βήμα του τα 
ξειδιούύ Ϊϊιρ κάτω ρίχνω μερι 
κές ιδέες. Ισως άλλοι έχουν καλ 
λίτεβές δέν έχει σημασία' σήμα 
σία έχει νά γίνη το πρώτο βή 

μα. ιΚατά τη γνώμη 
μου, το πρώτο βήμα θα πρέπει 
να το κάνει κάποια σχετική Δη 
μοσία Υπηρεσία π.χ. Υπουργεί 
ο Πολιτισμού ή Υπουργείο Γε 
ωργίας ή και τα δυο μαζί. Αυ 
τά θα συνεγείρουν τις υπόλοι­
πες Δημόσιες Υπηρεσίες π.χ Υ 
πηρεσιες Ασφαλείας (Αστυνομι 
α Πόλεων—Χωροφυλακή κλπ) 
καθώς και τις διάφορες Οργα­
νώσεις, σαν φυσιολάτραι —πρό 
σκοποί (ένα άρθρο του όρκου 
των προσκόπων λέει «περί αγά 
πης και προστασίας των Ζώων 
και των Φυτών».

Πιστεύω ότι η προσπάθεια αυ 
τή —' ας την ονομάσουμε «Επι 
χείρησις Ζωοφιλία» — μακροχ 
ρονϊως, Βέβαια, μεγαλύτερα επι 
τυχία, αν παρακληθούν κι πει- 
θαύν να προσφέρουν τις καλές 
τους υπηρεσίες, μέσω του Υ­
πουργείου παιδείας οιδιδασκαλοι 
διοργανώνοντας διαλέξεις ή συ 
νδιαλέξεις μεταξύ τών Μάθη

τών τους — πάντως όχι μαθη 
ματα — κάτά τας εκτός Σχολεί 
ου. συναντήσεις ή εκδρομές ή 
άλλες εκδηλώσεις — όπου εν 
συνεχεία θα ακολουθεί ελεύθερη 
συζήτηση περί της ωφέλιμό 
τητος των Ζώων και του ρά 
λου που παίζουν αυτά εις τη φύ 
ση και γενικά εις το οικολογι 
κό μας σύστημα του τι μας προ 
σφϊέρουν με την παρουσία και 
τη συντροφιά τους τα εξ αυτών 
κατοικίδια, ποσο αγαθή επίδρα­
ση έχει η συντροφιά ενός κα 
τοικιδίου ζώου εις την εν γένεί 
διαμόρφωση. Την μόρφωση καΐ 
την ψυχολογικήν ισορροπία ε­
νός παιδιού, ειδικά όταν το παι 
δΐ αυτό αναλαμβάνει υπεύθυνα 
τη φροντίδα του ζώου του.

Στην συνέχεια, θα έπρεπε και 
η Εκκλησία —■ ο μεγάλος απών 
μέχρι σήμερα στο θέμα αυτό —· 
να ενδιαφερθεί και να θελήσει 
να προσφέρει τις υπηρεσίες της 
— και όλοι ξέρουμε τι δυνα 
τότητες τεράστιες έχει με την οι 
ργάνωση που διαθέτει — στην 
«Επιχείρηση Ζωοφιλία». Πρέ 
πει και η Εκκλησία να θελήσει 
να συμφιλιωθή 4 αυτή την ι 
δέα, αφού άλλβΜττε είναι ένα 
δίδαγμα αγάπης προς τα 3ημι 
ουργήίματα τού ίδιου Δήμιουρ 
γού. Ας μη ξεχνούμε ότι, ο Ά 
γιος Ιερόθεός — Επίσκοπος Α 
θηνών — εδίδασκε «εις γαρ ψ« 
χή μη φιλόζωου ου είσελεύσιται 
Σόφίαιϊι Σημειωτέον ότι, κατά 
την; εορτήν της μνήμης του Ζω 
οφίλου αυτού Επισκόπου συνεό 
ρτάζεται παγκόσμιός και η Η 
μέρα των Ζώων — 4 Οκτωβρι 
ου.

(Συνεχίζεται)

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου, τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παϊδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστήν Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Στάυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

Γιά ανθρώπους με γούστο.
Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. 

Πρωτότυπη Κουζίνα.

ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ.

Τηλ..: 285197

Γιά σάς πού ξέρετ^νά ζήτε τή νύχτα

Ο ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΣΤΑΥΡΑΐςΑΚΗΣ & ΣΙ A

και... τα κουνούπια
δεν τσιμπάν

AUTAN όπου κι αν είστε: εξοχή, τέννις, ψάρεμα, 
κυνήγι ακόμα και στο θερινό κινηματογράφο
'".I » II .. ................... .. ............. ......... . ......—   ' - —

Ι
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Φέρομεν εις γνώσιν της αξιότιμου πελατείας μας ότι τα < * 
Παγωτά μάς

«ΦΙΝΟ» I;

παρασκευάζεται με αγελαδινό γάλα 26ο)ο ΣΚΟΝΗ και τα Ά 
ήδη αποθέματά μας εις πρώτες ύλες έχουν αγορασθεί από I * 
τον Μάρτιον, με επάρκεια μέχρι τέλος της σαιζόν και ουδέ- 
μίαν σχέσιν έχουν με τις ανακοινώσεις περί απαγορεύσεως ]! 
νωπού γάλακτος και περί ραδιενέργειας.

Εκ της Διευθύνσεως < *

I
 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΛΩΡΙΩΤΗΡΩΝ ΦΙΛΤΡΩΝ <5

«ΝΤΕΛΙΔΑΚΗ»

ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ί;

Για καθαρά, διαυγή νερά, χωρίς ίχνος μόλυνσης.

Άμεση εξυπηρέτηση από υπεύθυνο ;►

Επιστημονικό προσωπικό. ; I

Αρχ. Μακαρίου 30, Τηλ. 288902 - 243576 ; ►ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

I
 ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ ]!

ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ Ι;

ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ]!
Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού *!

!
 Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του

πρώην Κλινική «Ιπποκράτειον Θεραπευτήριον» < [
Τηλ.: 283-279 ] ·

|
ft «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 , [

Η καλύτερη περιπέτεια της φετεινής χρονιάς ] > 
ΝΤΑΡΥΛ Ο ΔΡΑΠΕΤΗΣ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ ;!

Α' Προβολή — Κατάλληλο ’ [

« ΑΣΤΟΡΙΑ »

ΚΡΑΥΓΕΣ ΤΡΟΜΟΥ ’ >

Έγχρωμο ]!« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
’ Ωρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191 । ;

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Ν. ΥΟΡΚΗ ; [
: ; Έγχρωμο ]!

«ΟΡΦΕΑΣ»
! ; ΕΙΣΕ ΓΙΑ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ; ! ’
'; Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο ; >

< Ενας καταπέλτης σαρωτικής δράσης που αφήνει άφωνο το 1! 
! θεατή ; ·
: ; ΕΙΜΑΙ ΕΝΑΣ ΔΡΑΠΕΤΗΣ ί >

; : 'Ωρα ένίρξης 6 μ.μ. — ^λ* 283733 ;!

I ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ ;
ί Τζικ Χάκμαν, Ζαν Λου Τριτινιάν <
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ΠβΛΟΥΝΤΑΙ 80 πρόβατα ρά-
μόνοκόπαόα.ΔΙΑΦΟΡΑ

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ, 
με την πόλύΤιμη πέτρα Ασσυρι- 
τή την μόναδική στον κόσμο 
πόύ αλλάζει επτά χρώματα α­
νάλογα με την διάθεσή σας. θα 
σας ενθουσιάσει. Έβανς 77, 1ος 
όροφος. Ηράκλειον.

ΙΔ7&8) 1—10

ΕΥΡΕΘΗ σκύλος χρώματος κα­
φέ, αρσενικός, μικρόσωμος. Πα­
ρακαλείται οποίος το έχασε 
ας ειδοποιήσει τον κ. Βογια- 
τζάκη Χαράλαμπο, χωρίον Σταυ- 
ράκιά.

(Δ767) 1—3
ΚΟΠΡΙΑ διάτίθέτάι από αλόγα 
χωνεμένη με το κυβικό κάι με­
ταφορά δική μας, κατάλληλη 
για όλα τα φυτά. Τηλ. 282005, 
από 07.00 — 08.30.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον κατά­
στημα γωνιακόν 70 τ.μ. στην 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη, έναντι 
παλαιό Κ.Α.Τ.Ε.Ε. Τηλ. 250189

τοας Σφάκιανά, 
Τηλ. 0821 - 65334.

(Π826)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ISUZU CHEVRO-

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμά πέτρας. Τηλ. 243390 —: 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15

(Δ769) 1—7

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιαμαγνητόφω- 
να. Πικ-απ, STEREO και άλ­
λα. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή 
χαμηλή. Τηλ. 288683.

(Δ751) 1—10

ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΏΝ 
ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 79 

(Δίπλα στο ξενοδ. GALAXY) 
ΚΟΥΡΕΜΑΤΑ - ΚΑΛΛΩΠΙΣΜΟΙ

Τηλ. για ραντεβού 235.349 
(Δ766) 1—3

ΧΑΘΗΚΑΝ στην περιοχή Κνω­
σού (Μακρύς Τοίχος) σκύλος 
Γκέκα, χρώματος μαύρου με 
κοκκινίλες και σκύλα Πόιντερ με 
μαύρες και άσπρες βούλες. Πα- 
ρακαλείται ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 232924 καί θα αμει- 
φθεί με το ποσόν των 30.000 
δραχ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής φρο­
ντιστής, αριστούχος, σας βοη­
θά στις εξετάσεις σας είτε είστε 
μαθητές Α' ή Β' Λυκείου ή υπο­
ψήφιοι στις πανελλαδικές στα 
Αρχεία Ελληνικά. Έκθεση και 
Λατινικά στο σπίτι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228373, από 1—12 μ. 
μ. και 289709 (πρωί),

(Μ590) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΑ: Ελληνογαλλίδα
απόφοιτη Κολλεγίου (LYCEE 
RCXTROU) παραδίδει μαθήματα 
Γαλλικής και Αγγλικής γλώσσας. 
Πληροφορες τηλ. 221957 (10— 
12) και (5—8 μ.μ.).

(Ε354) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
βοηθητικούς χώρους στην Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 82. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 230033.

(Ε367) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μικροβιολογικόν εργαστήριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειόν θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279

LET 4 X 4, 1.600 C.C., αγροτι­
κό, σε αρίστη κατάσταση μοντ. 
'82, με 42.000 χλμ., με πολλά 
εξτρά, ραδιομαγνητόφωνο SA­
NYO, κοτσαδόρο, προφυλακτή­
ρες, σκληρή οροφή κάρότσας,
καινούργια 
1.200.000.
731360.

(Π825)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

λάστιχα κ.ά. Δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—2
κατάστημα 33 τ.μ.

(Μ589) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δισιμέρισμα ισό­
γειό 4άρι στην οδό Δρακοντο- 
πούλου 2Ί|. Πληροφορίες στον 
πρώτο όροφο ή στο τηλέφωνο 
0891 - 31294.

(Ε324) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Διαμέρισμα 
2άρι, 2) Κατάστημα 60 τ.μ. στην 
Λ. 62 Μαρτύρων 186 (δίπλα CA­
SA TSINTARI). Τηλ. 0894)31215

(Ε286) 1—20

με υπόγειο 34 τ.μ., στην οδό 
Ιδομενέως αρ. 29, (περιοχή κι­
νηματογράφου «Αστόριο»).

Πληροφορίες επί της 25ης Αυ- 
γούστου 19, έναντι Ιονικής Τρα- 
πέζης, κ. Εμμ. Μπινιχάκη.

(Πβ23) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρι­
κή θέση της Άρβης και σε συμ- 
φέρουσα τιμή. Τηλ. 253041.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 130.000. 
Γίνονται ευκολίες. Πληροφορίες 
τηλ. 244060, κ. Παναγιώτη.

(Π831) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες 2—5 
μ.μ., τηλ. 289368. κ. Μάκη.

(Π821) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
302 τ.μ. και εσωτερικό 250 τ.μ. 
Φως, νερό τηλέφωνο σε θαυμά­
σια τοποθεσία, έναντι του 
«Κρέτα Μπητς» (περιοχή Γαζι­
ού.). Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
222.540.

(Π801) 1—5
Μ0Λ0ΣΣΟΙ από γονείς εξωτε­
ρικού με PETIGVEE, αρλεκίνοι 
μπλε - μαύροι τριών μηνών ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ. Τηλ. 0841 - 22867.

(Π83Ο) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα α­
πό 13 στρέμματα και 7, αντί­
στοιχα, στην περιοχή Αγ. Ει­
ρήνης (Σπήλιά). Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SOYSOYKI 250 κυ­
βικά, μάρκας GT σε τιμή ευκαι­
ρίας, σε καλή κατάσταση. Πλη­
ροφορίες στην οδο Δωδεκάνη­
σου αριθμός 6, ίϊέά ΑλιΚάρνάσ- 
οός.

(Π806) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: SUBARU 600 
μοντ. 80-81 σε πολύ καλή κα­
τάσταση 400.000 υετρητοίς, Ε­
πίσης ZASTAYA YOGO 6t άρί- 
στη κατάσταση εξτρά βάψιμο, 
ξάντες, 650.000 μετρητοίς. Πλη­
ροφορίες Χάνδακός 11.

(Π818) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στις 
περιοχές Μασταμπά — θέρισ- 
σος — Μουσείο — Πατέλλες — 
Καμνια. Τιμές πολύ συμφέρου- 
σες. Τηλ. 283150 — 242539.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τωλήτρ α γιά εμπο­
ρικό . κατά^+ημά Πλήρόφόρίες 
τη\ 289675.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να γνωρίζει 
από μαγειρική, βοηθοί σερβιτό­
ροι, μπουφετζήδες. Qa προτι­
μηθούν οι γύνΰίκες που έχόυν 
ξαναδουλέψει. Ταβέρνα «ΤΟ 
ΣΟΚΑΚΙ», λίγο πιό κάτω από 
το Μουσείο. Πληροφορίες Κυ­
ριακή από 6—10 μ.μ. και καθη­
μερινές μετά τις 10 μ.μ.

(Ζ387) 1—2

(Π734) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λασι- 
θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο

(Δ755) 1—10

ή—4 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 60 M2 
με δυνατότητα επέκτασης σε 
100 M2, κατάλληλος για τουρι­
στικό πρακτορείο στην πλατεία 
Αγ. Δημητρίου. Τηλ. 241540, 
ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις 
Μπεντεβή - Καμάρα, όπισθεν 
Σούπερ - Μάρκετ «Γαλαξίας».

Τηλ. 285.244.
(Ε342) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε πάροδο της 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) 
γραφείο με τηλέφωνο και ημι- 
'υ πόγειο 50 τψ. κατάλληλα για 
αντιπροσωπείες και επαγγελμα­
τική στέγη. Πληροφορίες 8—Ί2 
π.μ. και 5—8 μ.μ. στο τηλέφω­
νο 220.041.

(Ε361) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκσμπινέ 
και β) δωϊμάτιο με κοινό λου. 
τρό, οδός 1770 καί Αποκορώ- 
νου (γωνία).

Τηλέφωνα 283930 — 283279
— 282880. 

(Ε325) 1—15
(Ε375) 1—10

(Π822) 1—->110

τηλ. 751824, από 9—ί 
283257 μετά τις 5 μ.μ.

(Π829)

μ·μ· π

1—2

0831)24653. 
(Π774) 1—15

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο του 
Τεχνικού Γραφείου

Παπαχατζάκη Γιάννη 
από 233340, έγινε 241498.

(Δ764) 1—5

Επαγγελματιάς Μουσικός 
(Κιθδβα — τράγόύδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο. Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
Ιάί, τίλή'Ρίίφ, Τηλ. 237— 
644.

1—15

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνό του Γραφεί­
ου της κ. ΕΫΑΣ ΙΩΑΝΝΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ, Συμβόλαιό 
γράφου, (οδός Τριφίτσου 
αρίθ. 8) άλλαξε από 235- 
223 αε 242340.

(Δ760) 1—6

ΕΧΑΘΗ στην περιοχή Λι- 
νοπεραμάτων Ηρακλείου 
σκύλος αρσενικός Ντόμπερ 
μαν, ακούει στο όνομα 
Ντόμπερ, χρώματος μαύ­
ρου με κομμένα αυτιά και 
ουρά. Παρακαλείται ο ευ 
ρών όπως τηλεφωνήσει 
σττα τηλ. 222781 και 225- 
771 ώρα 0—2,30 π.μ. Τηλ. 
821581 ώρα 5—10 μ.μ., 
καί α'μεϊφθήθέτάι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο Ζά­
ρι για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Έβανς. Πληροφορίες 
τηλ. 288588 — 283175, κ. Ψυλ- 
λάικη,

076) . Τ—S
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρον 
τής πόλεως:

α) Επαγγελματικές στέγες (ια­
τρεία, γραφεία ελευθέρων επαγ- 
γελματιών κ.λ.π.),.

β) Ενοικιάζονται επίσης ολό­
κληροι όροφοι επιφάνειας μέχρι 
και 400 M2.

Διεύθυνσις: Οδός 1770 και 
Απακορώνου γωνία. Τηλέφωνα 
283930 — 283279 — 282880.

(Ε326)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
κυρίων δωματίων, περιοχή 
«Λίντο, παραθαλάσσια. Πληρο­
φορίες τηλ. 241831.

(ΙΕ371) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
εις Κόκκινη Χάνι, Ανωπόλεως 
6, έναντι Χατζή, β' όροφος, με 
τηλέφωνο και τζάκι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283393.

(£370) 1ι-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίος απο­
θηκευτικός χώρος 1'15 τ.μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225657 (από 3 
—8 μ.μ.).

(E3S8) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—7θΛμ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ 41 μαγαζί στην 
1321, αρ. 89. Τηλ. 235118.

(Ε344) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 102 
τ.μ. λουξ δύο· υπνοδωματίων, 
ξεχωριστή αποθήκη, πάρκινγκ, 
κεντρική θέρμανση, περιοχή α­
ρίστη. Κοντά σε σχολείο, Παιδ. 
Σίταθμό, Νηπιαγωγείο, αστική 
συγκοινωνία. Πληροφορίες τηλ. 
252141.

(Ε343) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χΛιά της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέψ. 
286803 σε Φρες καταστημάτων

(Ε808) 1—1β

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ■

(Δ765) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γράφϋΰ Ερευνώ* 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, ίιλόπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

ΕΝΟ ΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λεωφόρο Κνωσού 115 μ2 με 
πάρκιγκ και ελεύθερο χώρο 80 
μ?.μπροστά. Πληροφορίες τηλ. 
205667, μόνο για έκθεση και 
εμπόριό.

(Ε374) 4^7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφεία 30 T.pj. 
κατάλληλο για ιατρείο, τεχνικό 
γραφείο, στην οδό Σμύρνης αρ. 
09. Τηλ. 222639.

(Ε372) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στον Καρ­
τερά, επιπλωμένο με την σαι­
ζόν ή με τον χρόνο. Τηλέφωνο 
282005, από 7—8.30 π.μ. και 
7—10 μ.μ.

(Ε373) 1-^3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παρά Α. 
Ε. Πετρελαιοειδών, πρατή 
ριο υγρών καυσίμων στα 
Χανιά. Πληροφ. τηλ. 081) 
221347, 221348 από 10.

(Δ686) 1—25 00—14.00. 
(Ε364) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1
]> Διαμέρισμα 6 κυρίων δωματίων 200 τ.μ. κάι λοιπών βοηθη / 

τικών χώρων, ισόγειον, με κεντρική θέρμανση, δΓ επάγγελ- ·*
<■ μάτίκή στέγη, κατάλληλον δια σοβαρά Τουριστική Επιχεί- 

Ρήση, επί παρόδου Λεωφ. Δημοκρατίας. Πληροφορίες π.μ.
I» τηλ. 227187 — απόγευμα 230034. <’

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SEAT 127 4θυρθ, 
μοντ. '77 σε αρίστη κατάσταση, 
VIDEO VHS 7200, μοτοποδήλα­
το ΖΑΞ ότπάχυτο. λόιγω ανα- 
χωρήσεως. Τηλ. 22967.

(Π840) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο- 
τροφείου πλήρως εξοπλισμένο, 
ιμε σπίτι gni οικοπέδου 3 στρεμ­
μάτων με άδειο λειτουργίας για 
25 χρόνια, 25Ό κουνελομητέρες. 
με αμπέλι και φραυτόδενδραι. 
Πληροφορίες τηλ. 252.366.

(ΙΠ84.1) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια' Πόιντερ 
40 ημερών. Πληροφορίες τηλ. 
280.981, από 5—8 μ.μ.

(Π837) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμά' 4ου ο­
ρόφου 85 τ.μ., Ακαδημίας και 
ΕΟΚ. Τηλέφωνο 01)7236057 ή 
7757811.

(Π839) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο­
χή Μεσαμπελιές Σώπατα, 315 
τ.μ. Τηλ. 241690.

(Π838) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN, μοντ, '80, φορτηγό, 
1600 CC, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες τηλ. 236938, από

(Οβ42) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Άη 
Γιάννη 305 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285779.

ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ 
ρωσης με πηρούνα

X ΛΥΔΑΚΗ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Λογίστρια με εμπειρία σε δημόσια έργα και γνώσεις γρα­
φομηχανής..

β) Υπάλληλος γραφείου με γνώσεις γραφομηχανής.
γ) Χειριστής μηχανημάτων JCB — POCLAIN.

Εργασία μόνιμη, μισθός ανάλογο προσόντων.
Πληροφορίες τηλ.: 225586.

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΕΣ 
MANNESMANN

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
Σωλήνες (χωρίς ραφή τούμπα) ST. 37
Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391 
Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού. 
Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316)

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

■ ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
Προ'Γόντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
Μ. Μεταξάκη 18 - 22, Δειλινά, Ηράκλειον 

Τηλ.: 251477 — 251390
Προ'Γόντα ελεγμένης ποιότητας με 

■ πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο από καρυ­
διά, περιστρεφόμενο 'κάθισμα 
και δύο δερμάτινες πολυθρό­
νες γραφείου. Δυνατή και μεμο­
νωμένη διάθεσή τους. Πληρο­
φορίες τηλ. 225310.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47 τ.μ. 
σ' όροφος, οδός Ραδαμάνθους 
5 (έναντι Αγ. Μηνά),, Πληροφο­
ρίες τηλ. 751824, από 9—5 μ.μ. 
ή 283257 μετά τις 5 μ.μ.

(Π828) 1—2

(Π836) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ό) διαμέρισμα 74 
τ.μ. προσόψεως. β) Διαμέρισμα 
55 τ.μ. γωνιακό με μεγάλα μπαλ 
κόνια πρώτου ορόφου στην πε­
ριοχή Πόρου σε χαμηλή τιμή. 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ Α­
ΓΗΣ, τηλ. 243566.

(Π773) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπουτίκ, 
με εξασφαλισμένη. πελατεία. 
Πληροφορίες τηλ. 252803.

:(Π796) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Μια μοτοσυ- 
κλέτα HONDA C.ML 200 (τσό- 
περ) δρχ. 150.000. β) YAMAIXA 
XT 250 CC ENDOYR0 δραχ. 
1Θ5.000. Τηλ. 226569 γραφείο.
224656 οικία.

(Π779)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—6

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α­
ρίστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή έσω - εξω­
λέμβια MERCRUISER, με πο­
δάρι και σύστημα ανυψώσεως 
υδραυλικό, 140 HP, μεγάλη ευ­
καιρία. Πληροφορίες, ώρες κα­
ταστημάτων, Κάτεχάκη 15 — 
STUDIO L και λοιπές ώρες τηλ.
227.783.

(Π834) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κτήμα «ΦΑΝΟΥ- 
ΡΑΚΗ» 8—10 στρέμ., 20 χλμ. 
απ’ το Ηράκλειο, πάνω στην 
κεντρική οδό Ηρακλείου -Βιάν- 
νου κάι μέσα στις ΜΕΛΕΣΕΣ, 
με δύο αγροικίες, φως, τηλέφω­
νο, νερό (αερομότορ Σικάγου), 
με 1.500 κλήματα ροζακί και 
πολλές ποικιλίες δένδρων. Τηλ. 
252825 και 2285116 — 2235269.

(Π832) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλατεία Ελευθέριός 
— κτίριο πρώην Ηλεκτρα — 
γραφείο, α’ όροφός. Βιίσης Ε- 
νόικιάζονται γραφεία και κατα­
στήματα, παραδοτέα Ιούνιος. 
Πληρόφορίες 0897 - 22460.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μίζα, τρέ Γλερ, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 281.698.

(Π778) 1—6
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη, 
1500 μέτρα έξω άπό την Φορ­
τέτσα πωλείται οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237.907 ή 232458

(Π788) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του επί της Λεωφ. Κνωσού, έκ- 
τάσεως 1.800 μ2.

Πληροφορίες: 01)3630856, 
ώρες 7.30—9.30 μ.μ., πλην Τε­
τάρτης και Σαββάτου.

(Π763) 1—-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. '86, α- 
ταξινόμητο (1780 CC), προδια­
γραφές Γερμανίας. Ειδική παιραγ 
γέλια, πολλά έξτρα. Τηλ. 282565 
— 280237.

(Π799) 1—3

(Π833) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γούνινα καλύματα 
καθισμάτων Δ. Γερμανίας, α- 
χ ρησίμοπο ί η τα, υπερπόλυτελεί- 
ας, χρώματος φυστικΐ (ελαφρύ 
πράσ νο), μπρος - πίσω, αντί 
25.000 δρχ., και ηλεκτρικό κά- 
λοριφέρ λαδιού, αυτόμάίό, 2, 
ΟΟθ W καινούργιο, αντψ 10.000

244298.
(Π620) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποτιστικό αμπέλι 
2.000 κουρμούλες και 2 ελαιό- 
φυτα κοντά στό Ηράκλειο. Οι­
κόπεδο ένιάντι DATSUN με 4. 
000 δρχ. το τ.μ., οικόπεδο στο 
Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι με 5.000 δρχ. 
το τ.μ. και 2 σκελετοί ατού 
Κόκκινη το Χάνι. Τηλ. 250510, 
μετά τις 2 μ.μ.

(Π835) 1—2

δρχ. Τηλ. 
και 5—8ι

(Π798) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ιΚόρνάρου

244090, από 9—13

1—2 
ρετιρέ στην πλατεία 
και Γιαννιτσών, 35

τ.'μ. Πληροφορίες τηλ. 283187.
(Π802) 1—7

ΓΕΝΙΚΟΣ

1—7 
βαθειάς ά- 
διαμόρφω-

σης, 110 HP. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 250562.

(Π827) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA ' 
CLUB μοντ. '81' σε καινουργή 
κατάσταση με 24.000 χλμ. δρχ. 
750.000 μετρητοϊς. Πληροφορί­
ες τηλ. 731360.

(ΙΠ824) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όυτοκίνητο από ι­
διώτη «Μιτσουιμπίσι» L 300, με 
30.000 χιλ., μοντ. '85, με παρα- 
πέτια και τέντα και αιρ-κοντί- 
σιον, σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 231090.

(ΓΤ8Ο5) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι, το ένα 
850 up. παραθαλάσσιο και 850 
τ.μ., έναντι ξενοδοχείου «Δα­
νάη». Πληροφορίες τηλ. 761362

(Π8Ο4) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SOU- 
ΖΟυΚΙ 550 Κ.Ε. με 18.000 χιλ. 
Πληροφορίες τηλ. 281471.

(Π808) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και S—H0 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

(Π 381) 1—«0

ΝΕΟΣ 23 ετών με επαγγελματι­
κό δίπλωμά ζητεί απογευματι­
νή εργασία. Τηλ. 237.541, από 
Δευτέρα.

(Ζ3β6) lr-4!
ΖΗΤΩ να αγοράσω τηλέφωνο 
για μαγαζί. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 80 μ2 
Τζιρίτ ΜεΤντάνι. Τηλ. 9560255
— 236588. 

(Π369) 1—20

288.744.
(Ζ384) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενόικιάσεως αυτοκινήτων, 
με γνώσεις Αγγλικής - Γερμανι­
κής. Δίπλώμα αυτοκινήτου του­
λάχιστο ενός έτους Τηλέφωνο
224793.

(Ζ383) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σχεδίου ή 
221994.

(Ζ385) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

κοπέλα μρ γιήμρεις 
απόφοιτη ΤΕΙ. Τηλ.

σχεδιάστρια χωρίς
οικογενειακές υποχρεώσεις, πε 
πεφαμένή για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δήμ. Καπετάνάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 228712 μετά 
τις 9 μ.ρ.

(Ζ479) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια γλωσσο­
μαθής με πείρα στο TRAVEL 
και με όρεξη για δουλειά για 
τουριστικό γράφέίο. Μονά προ- 
άώπικά. «ΕίόΝ TOURS», πλατ. 
Δαιδάλου 11.

(Ζ299) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Ένας σερβιτόρος 
και μία κοπέλλα για τό BAR 
όπως εργασθούν στην καφετε­
ρία - PUB «ELYSEE». Μισθός 
ικανοποιητικός. Γιά περισσότε­
ρες πληροφορίες στο κατάστη­
μα και από ώρα 6 μ.μ.—12 μ.μ., 
παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., Καπετάν 
Χαραλάμπη 1..

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μά οδηγήσεως και νά γνωρίζει 
την Αγγλική για τόΰριστ:ικό 
γραφείο. Τηλ. 226695.

(Ζ358) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα οδηγήσεως αυτοκινήτου και 
νά γνωρίζει την ΑγγΧικ,ή γιά 
τουριστικό γραφείο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.695.

(Ζ357) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρυσαφιικών κοσμημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες Κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ3Ο4) 1—10

(Ζ2981 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγει­
ρας και σερβιτόρος για τουρι­
στική επιχείρηση επ’ ονόματι 
MEETING POINT στην περιοχή 
Λινοπεράματα, 300 μ. μετά τα 
AGAPl BEACH. Πληροφορίες

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά γιά το υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο εξωτερικούς πω- 
λητές και πωλήτριες. Άριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ. 
241391, ώρες καταστημάτων.

(Ζ323) 1—10

προσωπικά. 
(Ζ328) 1—5

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ, Τηλε-
φωνείστε. μας 
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ312)

στο 
στο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες

Πρατήριο 
Ηράκλειο

1—30 
για οικό-

δομικές εργασίες, πλακάδες πορ­
σελάνης και πλακάδες πεζοδρο­
μίων κοι σοβατζήδες .κτίστες,

Τηλ. 230134 — 281773.
(Ζ319) 1—S

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες - εργάτριες από την SUN - 
GAL, ΣΑΚΑΛΗΣ, στην Βιόμη- 
χανική Γί-έριοχή, Καλλιθέα. Τηλ, 
228521.

(Ζ298) 1—7
ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ καφέτέριας ή 
ταβέρνας 5 χιλ. από τό κέντρα 
του I Iρακλεΐοϋ ζητώ συνεταίρο 
για -ην αποπεράτωση κο: λει­
τουργία της. Πληροφορίες τηλ. 
288548 Η ρακλείου ή 01)3617588

>(Ζ355) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενόικιάσεως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλώμα 
ο^ηγήτ”ως. ιΠλήραφόρίες τηλ.
761014. ή

ΖΗΤΕ: Ai 
φ ετέρ π ■' 
κόπούλό'ΐ 
ου «Κά; 
τός από :

πό Τ—5 μ.μ.

κοπέλα για 
QUARiUS».

1—10
την κα- 
θεοτο-

"1, έναντι ξεγοδοχεί- 
- 'ί Πληροφορίες εν- 

" " ΐι. — 2 μ.μ. Η-
μΐρόμΐό'1' 3.000 δρχ. 

(Ζ37: 1—2

«ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΑΚΤΗ» Α.Ε.
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1985 — ΧΡΗΣΗ 12η

ΠΑ8Η»ΙΙ0»I.28J.
I Κ g Δ A Λ I 0 ΜI... Π λ Γ I 0 H

» Κ « Ρ Γ Β ? I I Ο Μ

- Οίκδκεδα
- Sitpus Η.Δ. Ι ?)?/?! 

Κκΐον Λκοοβίαεις

27.019.016 27.oi9.ai6

2.720.080
- Μετοχικέ Κειρίλαιο 

Μετοχές 3.584 I 10.000 35.84o.oo·?· 35.8*0.0008.479.378
6.437.648 2.0*1.730

8.479.378 
_5ι222δ228.

- Κτίρια Κ.Δ. 849/78 
Μεϊον Δποαβέαει

Ι.Ι84.Ο33
715.138 *70.895

Ι.Ι84.035
6X8.416 565.61? II.- ΑΠΟΘΕΜΑ ΤΙΚΛ ||

- Κτίρια Η.Δ. 1262/82 
^εϊον Αποσβέσεις

-’Ξγκαταστίβεις Η.4.1315/72 
Μεΐον Αποσβέσεις

-Εγκαταστάσεις Ν.Δ. 8*9/78 
Μέϊον Αποσβέσεις

-ΈγκαταστΑσεις Ν.Δ.ΙΙΙ6/ΘΙ 
Κεΐον Αποσβέσεις

5.138.569
5.178

5.110.9*1
5.ΙΙΟ.94Ο

5.550.461
2.836.38?

ΙΙ.4?0
____ 8122

3.Ι35.Ι9Ι

I

13.628
4.088

5.110.9*1
4.694.026

3.350.461
2.555.818

ΧΙ.470
____ 2122*.

9.5*0

*16.9X5

- ϊακτικύν Άχοβεματικύ
-Άφορολογ.Άποθ/κόν Ν.Δ.Ι3Ι3/72
-Άφορολογ.Άχοβ/κύν Ν.Δ. 849/?8
-Άφορολογ. Άπο9/κ6ν #.Δ.ΙΙΙ6/8Χ

1.288.535 Ι.Ι39.265
7.868.929 7.868.929
2.025.9X9 2.626.919

ΧΧ7.Σ73 ΧΙ7.Ι73
49*.ο?*

2.716

996.6*3

*.*36

11.900.556 4 U.T5X.286

S X S 3 S 3 S ζφ 3 3 3 3 3 3 3

-’Εγκαταστάσεις Β.6.1262/82 
Μεϊον Αποσβέσεις

-’ΕγκαταστΑσεις 
Μεΐου Αποσβέσεις

- Μηχανήματα Η.Δ,1315/72 
Μειον Αποσβέσεις

- Μηχανήματα Ν.Δ. 849/78 
Μεϊον Αποσβέσεις

493.718
__ Wzm

155.400 
3*885

53·3?2 
____ έ5έ222

26.829
26.828

146.485

151.515

2

I

493.718 
-2221126.

55.372
__ 221222-

26.829
26.828

220.5*2

2

X

III,- ΪΠΟΣΡΕάΣΣΙΣ

- Χρενπιστωται
- Τρ-Ιπεζαι
- Μερίσματα Πληρβτία μέ θέρο
- θέρος Είσπέήματος
-'ΟόεΑέμενοι ίέροι
- Κρατήσεις ύπίρ Τρίτον

Α. ι }
' 63.1*1 ϊ 126.3X4

6.226 : 6.226
2.765.·β58 *.556.*Οβ

73.1*2 ί - - - -
3.524.70? - - - -

391.5*7

- Μηχανήματα Ν.Δ. ΙΙΙ6/8Ι _ 91.674 91.67*
-'Εζοέα Χρήσε«·ς Πληρωτέα 86.290 --------  -

Μεϊον Αποσβέσεις
- Μηχανήματα ΙΪ.Δ.Ι262/82 

Μειον Αποσβέσεις

___ 211622
93.138 
42.483

I

50.655

.■.-§*ιΖ?ι,..
95.138 

.....26121?..

6.903

64.625

6·9Ι0·9ΙΧ 4.468.^4
β β · β β · · 3 Μ 3 « 3 « W

- ΜηίΑύήμα0 
Μειον Αποσβέσεις

36.260
_______ *22 35.807

—
--- *

- Α&τοκίνητα 
Μεϊον Αποσβέσεις

2.708.14?
I.512.569 I.195.778

2.708.14? 
I1J62122L. 1.520.756 -

-'Επιπλα t Σκεύη Ν.Δ. 1313/72 2.H4.I68
Μεϊον Αποσβέσεις 2.114.16? I

2.ΙΙ4.Ι68 
?«Η*»Ι2Ζ

ϊ

I
9'Επιπλα & Σκεύη Ν.Δ.849/78 

Μεϊον Αποσβέσεις
690.515

___620^* I
690.515
690.514 ί I

Επιπλα & Σκεύη Ν·Δ·ΙΙΙ6.8Ι 
Μεϊον Αποσβέσεις

145.205 
Ι45.2Ο2 I

1*5.805
1'35.800 9.403

-*Επν«λα & Σκεύη Η.Δ.Ι262/82 
Μεϊον Αποσβέσεις

400.822
508.450 92.592

400.822
228.266 172.556

**Επιπλα & Σκεύη 
Μεϊον Αποσβέσεις

157.964
____ 2Ό.430 157.55* 1 1 1 I 1 1 ς - - ·

-Ιματισμός 
Κ Μεϊον αποσβέσεις

10.329
1.053 9.296 ·■ »

χ
ι ι 1 1 II

!?
·

■
34.931.092 53.727.03?

II.- ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Ανχλάσιμα Εΐ£η 
Ιρεβκισταιτυιι
Εκχρεμεΐς Χρεβατ.Αόγ/σμοί

III.» Δ HeESIHOB

- 3αμεϊον
- Τρίχβζακ

I Ρ Ε Q Σ I Σ

Κϊοοβίσεις Σρήοεβς 
AMoXaSiv-px Είδη 

'Εζο&χ έκμετχλλεδσοϋς CAHPIBC 
'Εζσδα ΔΕΧχειρίσεΜς
Μισβοέ ιίροαβκΐΗοΒ 
'^γοδοτικΔς Ξίσφορίς 
Φδροε t Τέλη 
Λοι«ί διάφορα (ζοδα

ΟΡΔΗ XPBLBQB

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Ιωάννης Γιαννικος

10.209.143
5.177.988

1.723.860
421.219

Ι5.*Θ9.563
! S 5 = = ί 3

2.I45.Q79

4.200.οΐ2 188.118
161000.ΟΡΟ

4.200.812 Ι6.Ι».Ι16

ΑϋΑΛΪ^ΙΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ’ΆΙΙΟΟΒΛΕ

2.250.6J9
9.251.055
5.775.050

2 5.258.558
/ 8.556.854
/ 1.928.775

Ο. «Λ
5.Ο35.9ΙΟ
7.88Ι.98Κ
5.061.6*6
I.585.519

717.39*

25Α ΤΑ ΧΡΗΙΕβΣ ”

32.867.255
2.988.270

35.855.525

26.039.147

30.318.328

Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
Κων. Προχεράρης

Δίνίοκΐ!

— Τακτικήν ’κτ.όβέμσ.τίχζν
- Μερίσιιατ», ίΛη^τία - ΜνκΐΛ
- ίδρος Κίσβδήματος

Ο Λόγιστή'ς
Στέλιός Κουκάκης

ιΐ-ύ.ϊγό,
2.765. ιϊρβ,

213»96υ
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« Π A T R I Z »

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΤΟΝΙΣΕ ΧΘΕΣ

Νά έξαλειφΟεϊ ή πείνα
Σήμερα Αύριο

Η ΕΠΑΕ δέν μπορεί ούμφωνο με τον ΚΑΠ 
νά τιμωρηθεί τόν ΟΦΗ καί τόν Ίση

πού μαστίζει την
ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) — 

Την αφύπνιση του κόσμου, που 
πρέπει — αντί για την κατα­
σκευή οπλικών συστημάτων — 
να βοηθήσει ώστε να εξαλειφθεί

Αφρικής από τα διάφορα πολιτι 
κά, οικονομικά, κοινωνικά συμ­
φέροντα». Στην συνέχεια ο Χα- 
λίφα παρέδωσε στον κ. Παπαν- 
δρέου «λίγη στάχτη από την

'Αφρική
έγινε στα πλαίσια μιας μεγάλης 
καμπάνιαςτης Γιούνισεφ, για την 
ενίσχυση των Αφρικανικών λα­
ών που υποφέρουν από την πει 
να.

Ο ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ του ΟΦΗ, κ. 
Γιάνης Κάρμης, τόνισε κατά την 
διάρκεια της συζήτησης της έν­
στασης του Ολυμπιακού, ενώ­
πιον του Αθλητικού Δικαστή, 
για κακή συμμετοχή του Ίση 
στον ΟΦΗ, στον μεταξύ των 
δύο ομάδων αγώνα ότι, «είναι 
ερευνητέο αν μπορεί η ΕΠΑΕ 
να επιβάλει ποινές σε ΠΑΕ και 
παδοσφαιρί'στές με το άρθρο 32 
του ΚΑΠ και συνεπώς και στον 
ΟΦΗ και στον Ίση».

ΣΤΟ σημείο αυτό ο Αθλητι­
κός Δικαστής κ. Χατζάκης πα­
ραδέχτηκε:

«Πράγματι το θέμα είναι

νομικό και εκθέσατε μου 
τις απόψεις σας έγγραφα». 

ΚΑΙ ο Κάρμης προσθεσε: «Το 
άρθρο 32 του ΚΑΠ δεν μπορεί 
να τύχει εφαρμογής, διότι εξε- 
δόθη με νομοθετική εξουσιοδό­
τηση του άρθρου 9 του Ν. 
1,288)82, βάσει της οποίας εξε- 
δόθη ο ΚΑΠ και ενώ το παρα­
πάνω άρθρο δεν αναφέρεται σε 
θέμα ντόπινγκ, που εξακολουθεί 
να ρυθμίζεται από τα άρθρα 
53 και 59 του ν. 75)75. Η άπο­
ψη αυτή ενισχύετοι και από το 
γεγονός ότι το άρθρο 25 παρά­
γραφος 1 εδάφιο Ε’ του ΚΕΠ 
αναφέρει ότι: Η ποινή της προ-

ΈργοτέΑπς - Παννουπλιακός
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ στο γήπεδό 

του θα αναμετρηθεί σήμερα 
στις 5 το απόγευμα με τον Παν- 
ναυπλιαικό, για.το πρωτάθλημα 
Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

ΘΕΣΗ στην ΙΊόδα του Εργο- 
τέλη διεκδικο,ύν ο. ιπαρακάτω 
ποδοσφα ι ρ ιστέ ς:

Αλεξάκης, Κρανιωτάκης, 
Φραγκιαδάκης, Μυλωνάικης, 
Κεφάκης, Γ ιαλαμάς, Κα- 
ρα'ίσκος, Συντιχάικης, Μα- 
λαμαδάκης. Πασσάς, Μερ- 
ταράκης, Κολαρετάκης, Α- 
ναγνωστάτος, Τουτουντζό- 
γλου, Πετράκης.

ΟΠΩΣ γίνεται αντιληπτό; ο 
Εργοτέλης θα έχει και πάλι αρ­
κετούς απόντες από την δύνα­
μή του. Παρά ταύτα. είναι σε 
θέση να πάρει την νίκη, την ο­
ποία εξάλλου χρειάζεται για να 
(δώσειί χαρά γ στους φιλάθλους 
του, μετά την πίκρα, που έχουν 
δοκιιμάσεΓεξαιτί,ας του ότι η ο­
μάδα τους έχασε για εφέτος το 
τρένο που οδηγεί στην Β’ Ε­
θνική.

ΣΤΟ ματς Εργοτέλη —■ Παν- 
ναυπλιακού διαιτητής θα είναι 
ο Αθηναίος κ. Τσιρογιάννης.

ΑΠΟΤΕΛΕΣίΖΑ σ' γύρου 1-1·

σωρινής μέχρι ένα έτος ή της 
οριστικής διαγραφής του ποδο­
σφαιριστή επιβάλλεται και δια 
παράβαση προβλεπόμενη από 
τα άρθρα 58 (σ.σ. αναφέρεται 
στο ντόπινγκ) και 60 (δόλιες 
παροχές και ωφελήματα). Οι 
ποινές αυτές επιβάλλονται από 
τον Αθλητικό Δικαστή και όχι 
από το Δ.Σ. της ΕΠΑΕ».

ΘΑ πρέπει να τονισθεί ότι 
εφόσον γίνει δεκτή η άποψη αυ­
τή, ότι δεν έχει εφαρμογή το 
άρθρο 32, αλλά το 58 κοι 59 
του Νόμου 75)75 τότε δεν θα 
είναι δυνατή η επιβολή ποινής 
στον ΟΦΗ και ακόμη, δεχθεί η 
ολομέλεια της ΕΠΑΕ, ή το ΑΣΕ 
ΑΔ, ότι ο Ίσης ήταν ντοπαρι­
σμένος. Ποινή θα μπορεί να ε­
πιβληθεί μόνο στον παίκτη και 
βέβαια όχι οπό την ιΕΠΑΕ, αλ­
λά από τον Αθλητικό Δικαστή.

ΑΠΟ τον κ. Χατζάκη δόθηκε 
προθεσμία μέχρι τις 26 Μα’ϊ’ου 
στους δικηγόρους των δύο 
πλευρών να υποβάλουν τα σχε­
τικά υπομνήματα.

η πείνα που μαστίζει τους λα­
ούς της Αφρικανικής Ηπείρου, ζή 
τησε ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν 
δρέου με δήλωσή του κατά την 
διάρκεια της τελετής παράδοσης 
της Ολυμπιακής Φλόγας, στον Α 
φρικανό δρομέα Ομάρ Χαλιφα, 
στην Ακρόπολη.

Στην τελετή παραβρέθηκαν η 
υπουργός Πολιτισμού κ. Μελίνα 
Μερκούρη, ο υφυπουργός κ. Γ. 
Παπανδρέου, οι Δήμαρχοι Αθη­
ναίων και Πειραιωτών κ.κ. Μπέ­
ης και Παπασπύρου.

Στην δήλωσή του ο κ. Παπαν 
δρέου μίλησε για την αδικία που 
γίνεται σε βάρος των λαών της

κομμένη γη της Αφρικής».
Η κ. Μερκούρη σε δήλωσή της 

αφού εξέφρασε την αλληλεγγύη 
της στους λαούς της Αφρικής 
πρόσθεσε ότι η Ελλάδα παίζει 
πρωταρχικό ρόλο σε όλα τα Κι­
νήματα, κατά της πείνας, της μι 
ζέριας και υπέρ της Ειρήνης.

Η εκδήλωση στην Ακρόπολη

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

0 Ηρόδοιοζ παίζει έκτοι: 
με τόν Εθνικό Αστέρα

17—•5—1986

Ν. Υόρκης 134,640 140,193
Δ. Γερμανίας 60,908 63,420
Παρίσι 19,109 19,897
Λονδίνου 205,320 213,788
Ελβετία 73,216 76,235
Ολλανδίας 54,187 56,417
Ιταλίας 8,896 9,262
Δανίας 16,515 17,195
Αυστρίας 8,679 9,036
Σουηδίας 18,932 19,711
Νορβηγίας 17,893 18,629

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

Ονομάζεται ROLAND JAX 
από την Αυστρία 27 ετών ύψος 
(1.85 ξανθός. Φορά τζην μπλε 
πανταλόνι μπλούζα Λευκή και

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)—
Ο πρόεδρος της Νέας Δήμο 

κρατιας κ. Κα>ν)νος Μητσοτά- 
κης αναχώρησε σήμερα το με 
σημέρι για το Λονδίνο όπου 
τη Δευτέρα θα παραστεί και θα 
μιλήσει σε εκδήλωσής που ορ­
γανώνουν το συντηρητικό χόμ 
μα σε συνεργασία με το Φορειν 
Οφφις για να τιμηθεί η αντίσ­
ταση της Κρήτης κατά της μα 
ζικής εισβολής και Κατοχής. 
Τον κ. Κ. Μητσοτάκη, όπως α 
νακοινώθηκε από τη Ν.Δ συνο 
δεύουν οι κρήτες αντιστασιακοί 
Μανόλης Κεφαλογίάννης, βου­
λευτής Ηρακλείου Κώστας Κεφα 
λογιαννης και Μανουσος Μα- 
νουσάκης και οι (βουλευτές κ.κ. 
I Παλαιοκρασσάς, Αλ. Παπαδογ 
γόνας (υπεύθυνος διεθνών σχέ 
σεων της Ν.Δ) . και Απ. Κρα 
τσας (υπεύθυνος για τον Από 
δήμο Ελληνισμό).

Ο Ομάρ Χαλιφα ξεκίνησε την 
πορεία του από τον Πειραιά, το 
πρωί ενώπιον του Δημάρχου κ. 
Παπασπύρου και πλήθους κό­
σμου.

Ο Χαλιφα συναντήθηκε στο 
Παναθηναϊκό Στάδιο με δύο 
Έλληνες δρομείς που είχαν ξεκι 
νήσει από την Ολυμπία και τον 
Μαραθώνα. Πρόκειται για τους 
αθλητές Σπ. Νάκο και Παν. Σκου 
λή, οι οποίοι στην συνέχεια πλάι 
σίωναν τον Αφρικανό δρομέα μέ 
χρι την Ακρόπολη.

Ο Χαλιφα θα καταλήξει στον 
ΟΗΕ, όπου σε ειδική τελετή θα 
παραδώσει την Ολυμπιακή Φλό­
γα στον Γ.Γ. του ΟΗΕ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΡΑΤΙΙΡΙΟΥΧΩΝ
ΟΙΝΩΝ — ΠΟΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«ΤΑ ΚΝΩΣΣΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική επιτροπή που 

εκλέχτηκε από την ΓΣ του Συλ 
λόγου Πρατηριούχων Οίνων — 
Ποτών την 23.4.'86 καλεί ίεκ 
νέου σε Γεν. Συνέλευση τα μέ 
λη του ^Συλλόγου κατά την ο 
ποιαν θα διεξαχθούν και Αρχαι 
ρεσϊές την 28—5—86 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 20.30

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων γί­
νονται δεκτές μέχρι 25—5—86 
στο κατάστημα του κ. Σταθάκη 
οδός 1866 αρ. 12 (Κεντρική Α 
γορά).
Για την Εφορευτική Επιτροπή
ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ Επιτροπή ΛαΤκής Επιμόρφωσης Ηρακλεί­
ου στην προσπάθεια της να ενημερώσει τους κατοίκους του Νο­
μού για θέματα που αφορούν την υγεία, ζητά τη συνεργασία για 
τρών που προσφέρονται εθελοντικά να βοηθήσουν στηνενημέρω 
ση αυτή. Πληροφορίες στα γραφεία της ΝΕΛΕ Ηρακλείου, Ζω­
γράφου 7, τηλ. 225682.

ΕΞΑΛΛΟΥ το Κέντρο ΛαΤκής Επιμόρφωσης Τυλίσσου πρα­
γματοποιεί σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Προστασίας Περιβάλλον 
τος Ν. Ηρακλείου στο Δημοτικό Σχολείο Αγ. Μαρίνας (Τσαλικά- 
κι) αύριο Δευτέρα στις 8 το βράδυ, εκδήλωση με θέμα «Φυσικό πε 
ριβάλλον - Ρύπανση - Προστασία». Ομιλητές θα είναι ο Γεωπόνος 
Βασ. Μανιός κι ο Χημικός Γεώργ. Διαλυνάς.

>
ΤΑ επίσημα αποκαλυπτήρια γλυπτού Μνημείου αγωνιστών 

των Κρητικών Επαναστάσεων, γίνονται αύριο στο Λεκανοπέδιο 
Κράπης Σφακίων. Με την ευκαιρία η Ένωση Σφακιανών Νομού 
Ηρακλείου (πλατ. Κορνάρου 46) οργανώνει εκδρομή στο χώρο. 
Η αναχώρηση θα γίνει στις 6,20’ σήμερα το πρωί.

-Φ---------- ►
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ έκθεση, τα εγκαίνια της οποίας θα γίνουν αύ 

ριο Δευτέρα στις 6 το απόγευμα στην αίθουσα της Βασιλικής του 
Αγ. Μάρκου διοργανώνουν τα παιδιά του Πρότυπου Γυμνασίου 
Ηρακλείου. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την Παρασκευή 23 Μα’ϊ’ου

«4---------
Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Κρητών θεολόγων οργανώνει για τα μέλη του 

από 10—22 Ιουλίου, προσκύνημα στο σεπτό κέντρο της Ορθοδο 
ξίας στην Κων)πολη και σε άλλες πόλεις της Μικράς Ασίας. Υπεύθυ 
νος για την οργάνωση του προσκυνήματος ορίστηκε ο π. Αντώ­
νιος Παπαδημητρίου, οπό τον οποίον μπορούν να πάρουν κάθε 
πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι.

-4---------- ►
ΕΓΙΝΑΝ χθες το απόγευμα τα εγκαίνια της νέας έκθεσης αυτο­

κινήτων CITROEN που βρίσκεται στην Λ. Κνωσού 89. Όπως είναι 
γνωστό οι αποκλειστικοί Αντ)παι για το Νομό μας είναι οι κ.κ. Σ. 
Δανδαρής και Κ. Μπαντουβάς.

Άπό τήν ραδιενέργεια

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΙΕ ΠΟΛΛΑ 
ΑΤΟΝΑ ΜΗ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΕΝ01Η

ΜΙΑ Κατηγορία παίζει σή,με 
ρα στην Αθήνα ο Ηρόδοτος, 
στον αγώνα του με τον Εθνικό 
Αστέρα. Με ίμια νίκη η ομάδα 
τη^ Αλικαρνασσού θα βρεθεί 
σε απόσταση αναπνοής από την 
την άνοδο της στην Β’ Εθνική, 
ενώ με μια ήττα θα περιορισ 
θσύν στο ελάχιστο οι ελπίδες 
της για την επίτευξη του στό 
χου αυτού.

ΣΤΗΝ Αθήνα από χθες το α 
πόγευ,μα βρίσκονται, για τον ση 
,μερινό αγώνα οι εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης Πρω 
τογεράκης Αποστολάκης, 
Νιόπλίας, Πατεμτζής, Ασ- 
λάνης, Φουστανάκης, Κοι- 
λιάρας, Λάμπρου, Μιχιαλά 
κης, Κεφαλούκος, Βοργι 
ας, Τσιράκος, Αγαπητός, 
Μαρινάκης, Μανιός.
ΣΤΟΝι αγώνα Εθνικού Α­

στέρα —- Ηροδότου θα σφυρίξει, 
ο ι^. Παντζάραλης, του Συνδέσ­
μου Διαιτητών Πρέβεζας.

ΣΤΟΝ μεταξύ των δυο ομά 
δων αγώνα του α γύρου νικη­
τής με 1—0 ήταν ο Ηρόδοτος.

Ντέρμπυ τού ΠΟΑ μέ ΑΟΑΝ 
οτίζ 5 μ.μ. οτό Ατσαλένιο

ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένι 
ου σήμερα, το απόγευμα στις 5 
ο ΠΟΑ θα αναμετρήθεί με τον 
ΑΟΑΝ, στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος Εθνικής κατηγορίας 
νικής Κατηγορίας.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
θα κυνηγήσει με πείσμα την yi 
κη, γιατί θέλει να εδραιώσει 
την θέση της στον βαθμολογι 
κό πίνακα και μάλιστα σε ,μια 
θέση που να εξασφαλίζει την 
παραμονή, της.

ΘΕΣΗ στην ΙΙΙάδα του ΠΟΑ 
διεκδικούν οι εξής; ποδοσφαι,ρι

στές:
Φωτάκης, Παντελάκης.Πα 
παδάκης I και II Πελέκας 
Μηλιαράς I και 11, Βάβου- 
λας, Ματθαίου, Σινάνης, 
Κοκόσης, Μιχελουδάκής, 
Λυριτζής, Μαστρογιαννά- 
κης, Χρίστοφοριδης, Μασέ 

' λης.
ΣΤΟ ματς αυτό διαιτητής θα 

είναι ο Αθηναίος κ. Νασιόπου 
λος.

ΣΤΟΝ α γύρο ο ΑΟΑΝ είχε 
■κερδίσει με 1—0 τον ΠΟΑ 
στον Αγιο Νικόλαο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τα Πειραματικά Δημοτι­
κά Σχολεία της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας Ηρακλείου ανακοινω 
νεται ότι η ' κλήρωση· για την 
εγγραφή μαθητών στην Α τάξη 
θα γίνει στις 3 Ιουνίου 1986, η 
μέρα Τρίτη και ώρα Ρίπ.μ.

Αιτήσεις για την συμμετοχή 
στην κλήρωση; γίνονται δεκτές 
στα Πειραματικά Δημοτικά Σχο 
λεία, το 3ο ΙΟημερο Μαίου (21 
—31) τις εργάσιμες ημέρες των 
σχολείων και την ώρα 12—-1:

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από τα Πειραματ 
κά Δημοτ. Σχολεία και στο τη 
λέφ. 284.267

Τα παραπάνω ισχύουν και για 
το Πειραματικό Ειδικό Σχολεϊ 
ο της ΠΑΗ.

ΑΠΟ ΤΗΝ Δ)ΝΕΗ ΤΩΝ 
ΠΕΙΡΑΜλ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

Σιέλ με εντυπωσιακά γράμματα 
υπάρχει η είδηση ότι βρίσκεται 
στη Χερσόνησο.
Τον αναζητούν οι δικοί του. 

Παρακαλείται όποιος γνωρίζει 
οτιδήποτε γι αυτόν να, επικοίνω 
νήσει με το. Αυστριακό προξε 
νείο τηλ. (223379-222902 ή το 
τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.

ι
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ενωση ΓΣ Ηρακλείου γνω 
ρίζει στους παραγωγούς που εν 
διαφέρονται να προμηθευτούν 
πατατόσπορα φθινοπωρινής φύ 
τευσης 1986, ότι μπορούν να 
δηλώνουν τις αναγκαίες ποσότη 
τες μέχρι 22.5.1986 στα Γραφεί 
α της Ενωσης Λεωφ. 62 Μαρτύ 
ιρων 146 Ηράκλειο.

Οι ποικιλίες που θα διατε^ 
θούν είναι ΣΕΜΠΑΚΟ ΣΠΟΥ 
ΝΤΑ, ΤΖΑΕΡΑΑ,, ΚΛΟΣΤΑΡ 
ΜΑΡΦΟΝΑ

Με νεωτερη ανακοίνωση, μας 
θα σας. γνωρίσομε το χρόνο πα 
ράδοσης και την τιμή.

Ηράκλειο 16—5—11986
Από την ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓ 

Από την Ενωση Γεωργ. Συν) 
σμων Ηρακλείου

Μικρό άλλά ένδιηίρέροντο
• ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ Ερ- 
γοτέλη και ΟΦιΗ θα διεξαχθεί 
αύριο Δευτέρα, στις 5.30’ το α­
πόγευμα. Οι εισπράξεις θα δια­
τεθούν για τα παιδιά της Αφρι­
κής. Για τον ίδιο σκοπό θαι παί­
ξουν την Τετάρτη το απόγευμα 
στη Χερσόνησο ο τοπικός Ολυ­
μπιακός με τον Ηρόδοτο.

• ΣΤΟ Ρέθυμνο θα διεξαχθεί 
σήμερα στις 5 μ.μ., ο τελικός 
του Κυπέλλου Μάχης Κρήτης 
μεταξύ του ΕΠΟΗ και του Ο.Φ. 
Ιεράπετρας.
• ΑΓΩΝΕΣ στίβου μεταξύ των 
μαθητών των Δημοτικών Σχο­
λείων θα διεξαχθούν αύριο το 
πρωί στο γήπεδο Ηροδότου.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
• ΠΙΑ το τοπικό πρωτά­
θλημα Γ' Κατηγορίας θα 
διεξαχθούν σήμερα Κυρια­
κή και την Τετάρτη, οι ε­
ξής συναντήσεις:

।
Κυριακή

Αμπελουζος — Αυγερινός, 
γήπεδο Μοιρών, ώρα ΙΟπ.μ., δι 
αιτητής ο κ. Μαράκης, επόπτες 
οι κ.κ. Εηφάκης και Μπαλτα 
τζίδης.

Κόροιβος — Δαφνές, γήπεδο 
Αγίων Παρασκιών, ό.ΙΟ μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Κουλεντάκης, επό 
πτες οι κ.κ Χανιωτάκης και 
Χουρσανίακης.

Γόρτυς — Δόξα, γήπεδο Τυ 
,μπακίου, /ώρα 5.30μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Γ Χρυσός, επόπτες οι 
κ.κ. Κοκκινίδης και Μ. Ακου 
μιανάκης.

Αστέρας — Ξωπατέρας, γήπε 
δο Μοιρών 5.30μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Κασωτάκης, επόπτες οι κ 
κ. Κρητικάκης και Τσαίνης.

Πανασσός — Ρουβας, γήπεδο 
Αυγενικής, 5.30μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Βιτωρος, επόπτες οι κ.κ. 
Χυντιράκης και Μαράκης.

Αρκαδία — Ηρακλής, ,•γήπε­
δο Αρκαλοχωριου, 5.30μ.,.ι., δι 
αιτητές ο κ. Νταναλάκης, επόπ 
τες οι κ.κ. Βασιλειάδης και Σε 
ραφειμίδης.

Απόλλων — Αστερουσια, γή 
πεδο Λιγορτύνου, 5.30μ.μ. διαι 
τητής κ. Ιωαννίδης, επόπτες 
οι κ.κ. Σηφάκης, και Παγωμε- 
νάκης.

Πύργος — Μεσοχωριό, γήπε

δο Μεσοχωριού, 5.30μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Βλαχάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Στιβακτάκης και Καλαι 
τζάκης.
Πατούχας — Σχοινιας γήπεδο 

Βιάννου, 5.3θμ.μ., διαιτητής ο 
κ. Ραπτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπαδοβασιλάκης και Σκυπηρός

Τετάρτη
Δαφνές — Ραϋκος, γήπεδο 

Βενεράτου, 5.30μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μαρουδής, επόπτες οι κ.κ 
Καλογιαννάκης και Μπαλτατ- 
ζίδης.

Φόδελε — Κόροιβος, γήπεδο 
ΑΕΚ, 5.30 μ.μ., διαιτητής ο κ. 
Μαρακης, επόπτες οι κ.κ. Κα 
βροχωριανός και Καζαντζιάν.

Σταυράκια — Ρόκα, γήπεδο 
Αγιου Μύρωνα, 5.30'μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ασλάνης και επόπτες 
οι κ.κ. Παπανδρέου και Χυντι- 
ράκης.

Ροδιά — Αστραπή, γήπεδο 
Τυλίσσου, ώρα 5.30μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Βιδάκης, επόπτες οι κ 
κ. Μαστορίδης και Κουναλά- 
κης.

ΤΟ ματς Πύργου — Χουδε 
τσίου αναβλήθηκε.

ΠΟΙΝΕΣ
ΑΠΟ μια αγωνιστική τιμω­

ρήθηκαν οι ποδοσφαιριστές Γι 
γουρτάκης και Τζατζαράκης 
(Ρόκα), Σαρρής ^Φόδελε) και 
Κουγιουμτζάκης (Δαφνών).

ΤΟ ματς Χουδετσίου — Ρό 
κα, που είχε διακοπεί, κατακυ­
ρώθηκε (2—0) υπέρ του πρώ­
του, ενώ από την Ρόκα αφαιρέι 
θηκαν βαθμοί.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
πραγματικά και είδα κείνο που 
’φαγε τα συκώτια με αίματα στο 
στόμα. Προσφάτως είχε φάει τα 
εντόσθια. Τώρα τί τον κάμανε 
δεν ξέρω. Αυτά είναι απίστευτα. 
Όμως τα είδα 'γω με τα μάτια 
μου.

Σελ. 35: Είδα μια ράβδο, με 
την οποία μετρούσαν το ύψος 
των ανθρώπων και εκεί αποκάτω 
η ράβδος αυτή είχε μια βελόνα, 
η οποία έπεφτε προς τα κάτω, μέ 
σα στον εγκέφαλο του δήθεν υπό 
παρατήρησιν και πέθαινε αμέσως. 
Η βελόνα δηλαδή έμπαινε μέσα 
στον εγκέφαλο και εφόνευε τον 
άνθρωπο. Αυτό είδα, μετά την 
απελευθέρωση βέβαια, που πήγα 
και είδα τα πόστα, τα εργαλεία. 
Επίσης είδα το θάλαμο των αε­
ρίων. Ήταν πλακάκια όλος έως 
απάνω. Είχε καταιονητήρες αερί­
ων, ανοίγανε το υδροκυάνιο και 
τους πεθαίνανε, αερίζανε κατό­
πιν το θάλαμο, τους παίρναν από 
ικει. Δίπλα ήτανε ο φούρνος που 
τους καίγανε. Για να λύσουν το 
πρόβλημά τους, τι θα κάνουν 
τους νεκρούς. Για σκέψου πόσα 
χωράφια; Η Γερμανία δε θα φ’τα 
νε όλη για να κάμουνε τάφους.

Σελ. 52: Για τα στρατόπεδα 
αυτά θα πρέπει να αιχσύνεται η 
ανθρωπότης, θα πρέπει οι Σύμ­
μαχοί μας, θα έπρεπε να τα κά­
μουν γνωστά σ' όλο τον κόσμο, 
να τα καυτηριάσουν, αλλά δυ­
στυχώς δεν έκαμαν τίποτα.

Η ανθρωπότης πρέπει να ντρέ 
πεται. Δεν είναι μονάχα η ντρο 
πή των Γερμανών αλλά και η αν 
θρωπότης όλη πρέπει να ντρέπε 
ται γι’ αυτά τα οποία έγιναν. Την 
οργάνωση του εγκλήματος, την 
οργάνωση της εξόντωσης των αν 
θρώπων. Πού έφθανε το μυαλό 
το ανθρώπινο. Να οργανώσει επι 
στημονικά την εξόντωση των 
ανθρώπων.

Σελ. 61: Αλοίμονο σ’ εκεί­
νους που πέφτανε στα δίχτυα 
των τρομερών αυτών οργανώσε 
ων. Κανείς οίκτος. Σύνθημά τους 
ήτανε: «θάνατος στους εχθρούς 
της Γερμανίας». Μα κι ο θάνατος 
πιο μπροστά δίδεται μ’ ένα πο­
λιτισμένο τρόπο, αλλά εδώ ο θά 
νατος ήτανε τρόπος εκδηλώσεως 
του σαδισμού που κρύβεται στη 
γερμανική φασιστική ψυχή.

Σελ. 68: Στις πέντε το πρωί. 
Τα στρώματα μαζεύονται σε μια 
γωνιά, ανοίγουν τα τζάμια — 
τα παράθυρα κι από τις δυο 
πλευρές του θαλάμου κι ένα ψυ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
χρότατο ρεύμα αέρος μας σου­
βλίζει τα κόκκαλα. Τουρτουρίζο 
με όλοι. Έξω παχύ στρώμα χιο­
νιού κάλυψε την περασμένη νύ­
χτα την αυλή και το χιόνι εξακο 
λουθεί να πέφτει νυφάδες. Πη 
γαίνομε στο πλυντήριο και πλυ 
νόμαστε γυμνοί ως τη μέση σύμ 
φωνα με τον κανονισμό.

Σελ. 95: Βρέθηκα στο εξής θέ 
αμα: Ένας από τους αιχμαλώ­
τους που στέκουν στην αυλή πα 
ρακαλεί ένα Γερμανό S.S. να 
του δείξει το αποχωρητήριο. Του 
απαντά ότι μπορεί να χέσει εκεί 
σε μια γωνιά. Όταν γύρισε πίσω 
του φωνάζει, βγάζει το πιστόλι 
και του λέει: «Πήγαινε γρήγορα, 
παλιόσκυλο, να τα φας γιατί θα 
σε σκοτώσω». Ο κατάδικος εξε- 
τέλεσε τη διαταγή χωρίς καμιά 
διαμαρτυρία.

Σελ. 96: Είναι άνθρωποι πεπο 
ρωμένοι οι Γερμανοί, είναι εγκλη 
ματικές ψυχές εκ γεννετής. Το 
ουνικό αίμα τόσα χρόνια κι η 
ουνική ψυχή δεν πήραν καμιά 
εξέλιξη, μα ούτε στο μέλλον μπο 
ρεί να πάρει. — Ξύλο. Πείνα, 
γκάζι, πνιγμός, κρεμάλα, τουφε 
«ισμοί, ενέσεις βενζίνης στην 
καρδιά, κάψιμο ζωντανών στο 
φούρνο και γενικά όλοι οι τρό­
ποι θανατώσεως που υπάρχουν».

Σημείωσα τα παραπάνω απο­
σπάσματα από το βιβλίο ΜΑ- 
ΟΥΤΧΑΟΥΖΕΝ, του Ιστορικού 
συγγραφέα - Ποιητή, Αντώνη Κ. 
Σανουδάκη. Είναι αφηγήσεις α­
πό βιώματα του ΣΗΦΗ ΜΗ- 
ΛΙΑΡΑΚΗ που έζησε τα φρικα- 
λαία εγκλήματα των Γερμανών 
— αιχμάλωτος στη χώρα της κα 
τάρας, στων Γερμανών τη χώρα, 
αιχμάλωτος μαζί με τον ευγενικό 
φίλο μου γιατρό — μακαρίτη 
τώρα — Γιάννη Φουντουλάκη.

Το «ΜΑΟΥΤΧΑΟΥΖΕΝ» μορ­
φώνει τους ανθρώπους να προ­
σέχουν τη ζωή. Μορφώνει τους 
ανθρώπους πως η ζούγκλα βρί
σκεται στη Γερμανία και όχι στο 
άλλο σημάδι της γης που νομί­
ζουμε.

Εμείς τώρα τί να πούμε για το 
συγγραφέα; Τί μπορούμε να προ 
σθέσουμε περισσότερα καθώς τον 
αναγνώρισε επίσημα — σαν Ι­
στορικό Συγγραφέα — η Ακαδη 
μία Αθηνών; Εγώ σε συγχαίρω 
φίλε Αντώνη. Το βιβλίο αυτό τυ 
πώθηκε στις «Εκδόσεις ΚΝΩ­
ΣΟΣ» του συντοπίτη μας Βιβλίο 
χαρτοπώλη, κ. ΣΤΕΛΙΟΥ ΧΑΛ- 
ΚΙΑΔΑΚΗ.

Βαγγέλης Γρατσεας

ΠΑΥΘΗΚΕ
ΑΠΟ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ
Ο ΜΠΑΡΤΟΛΟΜΙΟΥ

ΒΗΡΥΤΟΣ, 17 
(ΑΠΕ - Ρώυτερ) —

Η θηΐτεία του Ρέτζιναλντ 
Μπαρτόλομιου, στη θέση του 
πρεσβευτή των ΗΠΑ στη Βηρυ­
τό, μια από τις πιο επικίνδυνες 
δκπλωματίικές θέσεις του κό­
σμου, τελείωσε, δήλωσαν πηγές 
της πρεσβείας.

Ο Μιπαρτόλσμιου, που υπη­
ρέτησε στη Βηρυτό επί δύο 
χρόνια και επτά μήνες, οναχώ- 
ρησε χτες και θα αντικαταστα- 
θεί προσωρινά από τον επιτε­
τραμμένο Φράνσις Μακναμάρα.

ΔΙΑΣΚΕΨΗ

ΓΙΑ ΤΑ ΠΥΡΗΝΙΚΑ

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ

Η ΔΥΤΙΚΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ

ΡΩΜΗ 17 (ΑΠΕ — Ρώυτερ) — 
Ο Καγκελάριος της Δυτ. Γερμανί 
ας Χέλμουτ Κολ έστειλε μήνυμα 
στον Ιταλό Πρωθυπουργό Μπε- 
τίνο Κράξι και τον καλεί να συμ 
μετάσχει σε διεθνή διάσκεψη για 
την πυρηνική ενέργεια που θα 
συγκληθεί με αφορμή το ατύχη. 
μα του Τσερνομπίλ, ανακοίνωσε 
σήμερα το γραφείο του Ιταλού 
Πρωθυπουργού.

Ο κ. Κολ στο μήνυμά του α­
ναφέρει ότι η διάσκεψη αυτή θα 
πρέπει να συζητήσει τα κοινά 
μέτρα που είναι ανάγκη να παρ 
θούν για να εξασφαλιστεί η α­
σφάλεια των πυρηνικών εγκατα­
στάσεων σε ολόκληρο τον κό­
σμο και ο καλύτερος τρόπος προ 
στασίας από ραδιενεργά κατάλοι 
πα που διαφεύγουν από πυρηνι­
κά ατυχήματα.

I

ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ1'

ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ

Ο ΠΑΣΑ «Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ» κα 
λεν τα τακτικά του Μέλη σε ε 
τήσις# Τακτική Γενική, Συνέλευ 
ση, που θα πραγματοποιηθεί 
την 26ην Μαίου 1986 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 8 το βράδυ 
στην αίθουσα του Κατηχητικού 
Σχολείου Ν. Αλικαρνασσού με 
τα παρακάτω Βήματα:

1. Απολογισμός πεπραγμένων 
οικον. περιόδου 1985 — 1986.

2. Οικονσμικός Απολογισμός 
απερχομένου Διοικητικού Συμ 
ιβούλίου.

3. Προϋπολογισμός οικονομι­
κής περιόδου 1986—Ϊ1987.

4. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
.15 μέλους Διοικητικού Συμβου 
λϊου και 3 μέλους Εξελεγκτικής 
Επιτροπής.

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων θα 
γίνονται δεκτές μέχρι την 26ην 
Μαιου 1986 και ώρα 5 το από 
γεύμα στσ Γραφεία του Συλλό 
γου (Γήπεδο Ηραδοτου) και 
στα καταστήματα των μελών 
του ΔΣ κ.κ. Γιαουρτά Γεωργ. 
και Μπαλαχούτη Νικολ. στη Ν 
Αλικαρνασσό.

Στη συνέλευση έχουν δίκαίω 
μα συμμετοχής τα ταμειακως τα 
κτοποιηιμίένα μέλη και όσοι τα 
κτοποιηθούν ταμειακώς στη Γε 
νική Συνέλευση.

Σε περίπτωση που δεν θα’ ε 
πιτευχθεί απαρτία η Γενική Συ 
νέλευση θμ απαναληφθεί την 2 
α Ιουνίου 1986 ημέρα Δευτέρα, 
την ίδια, ώρα; στον ίδιο τόπο 
και με τα ίδια θέματα.

Για το ΔΣ
Ο Πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΩΝΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΟΥΡΤΑΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 17 
(ΑΠΕ - Γαλλ. Πρακτ.)—

Πολλές χιλάδες άτομα μπορεί 
να προσβληθούν από ικαρικΊνΚ» 
στη Σοβιετική Ένάϊση και την 
Ανατολική Ευρώπη στις προσε­
χείς δεκαετίες και αρκετές από 
αυτές τις περιπτώσεις θα είναι 
θάνατηίρόρες, εξαιτίας των ρα­
διενεργών καταλοίπων της κα­
ταστροφής του Τσερνοιμπιϊλ, πι­
στεύουν δύο Αμερικανοί εμπει­
ρογνώμονες, τις απόψεις των ο­
παίων δημοσιεύει σήμερα η ε­
φημερίδα «Νΐόύ Γιόρκ Τάιιμς».

Πρόκειται για τους γιατρούς 
Τόμος Κόχραν και Φρανκ φον 
Χίπελ, των οποίων οι προβλέ­
ψεις βασίζονταιι σε μελέτες του 
πυρηνικού εργαστηρίου «Λώ- 
ρενς Λαίβερμορ» το οποίο< πα­
ρακολούθησε επί έξι1 μέρες την 
έκλυση ραδιενέργειας και οι ο­

ποίοι τόνισαν πάντως ότι πρό­
κειται μόνο για προβλέψεις, Ο 
γιατρός Τζόζεφ Νοξ, που διεύ- 
θυνε τις μελέτες αυτές τόνισε, 
από την πλευρά του, ότι «είναι 
φανερό πως μακροπρόθεσμα η 
Σοβιετική Ένωση θα αντιμετω­
πίσει σοβαρά προβλήματα».

Οι δύο; Αμερικανοί εμπειρο­
γνώμονες που εργάζονται στο 
Συμβούλιο Προστασίας των Φυ­
σικών Πόρων και στο Πανεπι­
στήμιο του ιΠρίσεντον, αντί­
στοιχα, πιστεύουν ότι το καί­
σιο 137 που απελευθερώθηκε α­
πό το Τσερνομπίλ θα προκαλέ- 
σει 4.000 περιπτώσεις καρκίνου 
εκ των οποίων οι 2.000 θανατη­
φόρες στα 100 εκατ. κατοίκους 
της δυτικής Σοβιετικής Ένω­
σης, της Ανατολικής Ευρώπης 
και σε ένα μέρος της Σκανδινα­
βικής Χερσονήσου.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟΥ ΚΚΕ έσ.

ΑΘΗΝΑ, 17 (ΑΠΕ).—
Με τη συζήτηση για τις προ- 

τεινό(μενες τροποποιήσεις στο 
καταστατικό καθώς και για τα 
ψηφίσματα του συνεδρίου συ- 
νεχίίσθησαν σήμερα to πρωί οι 
εργασίες του 4ου συνεδρίου του 
(ΚΚΕ Εσωτερικού. Στην σπόγευ- 
ματινή συνεδρίαση θα γίνουν 
οι ψηφοφορίες όλων τών θεμά­
των, ενώ αύριο Κυριακή θα εκ­
λεγεί η νέα Κεντρική Επιτροπή.

Στην σημερινή πρω’ι'νή συ­

νεδρίαση την εισήγηση για τα 
θέματα του καταστατικού έκα­
νε ο Πάνος Δημητρίου, ενώ τις 
απόψεις της μειοψηφίας ανέπτυ- 
ξε ο Η. Ηλιόπουλος, (Επίσης συ­
ζητήθηκαν ψηφίσματα πάνω 
στα θέματα: Τοπική Αυτοδιοί­
κηση (ψήφισμα για έναν ελλη­
νικό χάρτη Αυτοδιοίκησης για 
τον εκδημοκρατισμό του κρά­
τους, με εισηγητή τον Π. Παπα- 
γ ιάννη). Απόδημος Ελληνισμός 
(διακήρυξη προς τον Ελληνισμό 
του εξωτερικού).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογος επισκευαστών ε 
Ιναστικών (Βουλκανιζατέρ) No 
μού Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
τουστις 20)5)1986 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 6—9μ.μ. στα Γραφεία 
ΟΕΒΝΗ Καζαντζάκη 2 σε αρ­
χαιρεσίες για ανάδειξη νέου Δι 
οίκητίκού Συμβουλίου αντίπρο- 
σωπο>ν κλπ.

ΕΚ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ' ;
1—21

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
Ανωπόλεως 4

Το νέο τηλέφωνο είναι:
242-024

1—6

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Ο νέος αριθμός τηλεφώ­
νου του Συμβολαιογραφεί 
ου της κ. Πόπης Παπαδά- 
κη - Δοκουμετζίδου, είναι: 
287178, οικίας 235284.

1—7
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Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ■ Ε.ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε

ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156 
ΚΑ 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

casio Canon I

ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ■:

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας 
ότι τα νέα μας τηλέφωνα είναι: 

289-222 — 241-765 — 241-953

■ ■■■■■■■■■■■■■■■■■■»■  Μ ·Η·Κ······ 
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ S

Η Κ. ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. η
■ Μ
■ και ο ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΓΩΝΑΚΗΣ ■
■ Η

Πολ. Μηχανικός - Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος ®

πληροφορούν τους φίλους και πελάτες των ότι ■

το τηλέφωνο 234732 άλλαξε
■ η
■ και εγινε: 241192.
Μ······················ΗΒ·······

ΑΥΡΙΟ ΠΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

ΙΑΚΩΒΟΥ ΚΑΙ ΚΟΥΕΓΙΑΡ
ΘΑΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΝΣΤΗΝ.ΥΟΡΚΗ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 17 (ΑΠΕ) — 
Ο υπουργός Εξωτερικών κ. Ιακώ 
βου μεταβαίνει στις 27 Μα’ϊ’ου 
στη Ν. Υόρκη όπου θα έχει συ­
νάντηση με τον Γ.Γ. των Ην. Ε­
θνών κ. Γκουεγιάρ.

Ο κ. Ιακώβου θα επιδώσει στον 
κ. Γκουεγιάρ την απάντηση της 
ελληνικής κυπριακής πλευράς στο 
προφορικό μήνυμα του που δια 
βίβασε ο κ. Χόλγκερ.

Ο κ. Γκουεγιάρ βρίσκεται τώ 
ρα σε περιοδεία στην Ευρώπη, 
και θα επιστρέφει στην έδρα των 
Ην. Εθνών στις 26 Μα'ϊ’ου.

Δεν έχουν προγραμματιστεί ε­
παφές του κ. Ιακώβου με Αμεοι 
κανούς αξιωματούχους.

Στο μεταξύ ο πρώην υπουργός

Εξωτερικών κ. Ρολάνδης εισηγή 
θηκε όπως η Κυπριακή κυβέρνη 
ση «επιδιώξει επιστροφή στον 
Ιανουάριο 1985 και υπογραφή 
του τότε εγγράφου του Γ. Γραμ 
ματέα και των άτυπων εγγρά­
φων και έναρξη της διαδικασίας 
που προνοείται σ’ αυτά».

Σε άρθρο του ο κ. Ρολάνδης 
επικρίνει την κυβέρνηση Κύπρια 
νού για τους ως τώρα χειρισμούς 
της στο Κυπριακό και υποστήρι 
ζε ότι «αν η κυβέρνηση δεχθεί, 
έεττω και τώρα, το έγγραφο αυ 
τό πιστεύω πως σε πρώτο στά 
διο θα αποτρέψουμε την αναγνώ 
ριση του «κράτους και την διχο 
τόμηση και ολοκληρωτική κατά 
ληψη της Κύπρου από την Τουρ 

κία».

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού

ΒΕΝΙΖΕΛΟ MIX. ΣΤΑΓΑΚΗ
Ετών 65

θανόντα χθες κηδεύομε σήμερα Κυριακή Μα'ϊ'ου 1986, 
ώρα 11 π.μ. εκ της οικίας μας κειμένης στο χωριό Άγιο Μύ 
ρωνα Μαλεβυζίου Ηρακλείου. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Μύρωνα. Παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως συνοδεύσουν την εκφοράν του.

Η σύζυγος: Κλειώ Σταγόκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Στέλλα Σταγάκη, Δημήτρης και Αρ 
γυρώ Αγγελάκη, Μιχάλης και Ελένη Σταγάκη, Μύρων Στα- 
γάκης, Γεώργιος και Φωτεινή Φοβάκη.
Τα αδέλφια: Ευαγγελία χα Ιωαν. Λιανδρή, Στυλιανός και 
Αφροδίτη Σταγάκη, Αθηνά χα Παντ. Μαυρομιχελάκη, Μα­
ρία χα Γεωρ. Σταγάκη, Γιάννης και Γεωργία Σταγάκη, Νίκος 
Σταγάκης, Παντελής και Νίκη Σταγάκη, Αλέξανδρος και Χα­
ρά Αγγελάκη, Γεώργιος και Δήμητρα Αλατσάκη, Στέφανος 
και Βούλα Αρχανιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.


